




	 Дошао	је	и	нови	почетак	школске	године.	Ова	година	нам	је	донела	много	
лепих	ствари,	али	и	промена.	Од	ове	школске	године,	на	челу	наше	установе	је	нова	
директорка	Мирјана	Ивановић,	помоћници	директора	за	основну	школу	Снежана	
Николић	и	за	средњу	школу	Марија	Радовановић.

 
 Мирјана Ивановић	је	рођена	18.4.1970.	године,	у	Шапцу.	
На	Дефектолошком	факултету	је	дипломирала	1995.	године,	а	
стручни	испит	је	положила	маја	1997.	године.	Убрзо	је	почела	
да	ради	у	школи	“Стефан	Дечански”		на	пословима:
-	наставника	у	предшколским	одељењима;
-	 наставника	 у	 разредној	 и	 предметној	 настави,	 у	 основној	 и	
средњој	школи;
-	ментора	(рад	са	приправницима	и	студентима);
-	рад	у	стручним	телима	школе;
-	планирање	и	припремање	наставног	процеса;
-	планирање	и	извођење	ваннаставних	активности;
-	вршење	дужности	одељенског	старешине;
-	развијање	и	унапређивање	сарадње	са	родитељима;
-	 наставника	 и	 координатора	 основне	 школе	 (помоћник	
директора).

	 Присуствовала	 је	 на	међународним	и	 домаћим	 семинарима	 акредитованим	
од	стране	Министарства	просвете,	науке	и		технолошког	развоја.	Процес	стручног	
усавршавања	наставља	и	даље	присуством	на	стручним	семинарима,		симпозијумима,	
трибинама	и	конференцијама.
	 Досадашњи	радни	век,	директорка	Мирјана	Ивановић,	посветила	је	раду	са	
децом	 са	 сметњама	 у	 развоју	 и	 своје	 знање	 и	 искуство	 наставља	 неисцрпно	 да	
дели	и	да	се	усавршава,	у	циљу	унапређења	васпитно	–	образовног	рада	школе.	
Ученици	и	колектив	школе,	нашој	директорки	желе	пуно	среће	и	успеха	на	новој	и	
значајној	позицији!
	 И	ове	школске	године,	ученици	су	показали	завидне	резултате	у	учењу	и	на	
такмичењима.	Били	смо	поносни	домаћини	24.	Републичког	такмичења	фризера.	
Ученици	су	учествовали	на	спортским	такмичењима	и	остварили	завидне	резултате.	
По	први	пут	ове	године,	учествовали	су	и	на	такмичењима	из	области	предузетништва,	
где	су	заблистали	у	пуном	сјају	и	учинили	своје	родитеље	и	наставнике	поносним.	
Наставници	 су	 се	 вредно	 усавршавали	 у	 области	 дефектологије,	 као	 и	 других	
сродних	наука,	у	циљу	богаћења	искуства	и	знања	у	раду	са	децом	са	оштећењем	
слуха	али	и	децом	са	другим	сметњама	у	развоју.
	 Наша	школа	 је	 и	 ове	 2024.	 године	 учествовала	на	Данима	дефектолога	 у	
Врњачкој	Бањи,	где	смо	имали	прилику	да	представимо	научне	и	стручне	радове.	
Наше	колеге	су	представиле	7	стручних	радова.	
	 Студенти	 Факултета	 за	 специјалну	 едукацију	 и	 рехабилитацију,	 будући	
дефектолози,	током	целе	школске	године	су	у	пратњи	својих	професора,	долазили	
у	школу	која	представља	наставну	базу	факултета.	Присуствујући	многим	часовима,	
вредно	 су	 усвајали	 нова	 знања,	 а	 касније	 их	 и	 сами	 примењивали	 приликом	
одржавања	часова	и	радионица.	
	 Уприличена	је	прослава	матуре,	којој	су	се	изузетно	радовали	ученици.	Лепи,	
весели	и	дотерани,	свечано	су	прославили	са	својим	наставницима.	Матурантима	
желимо	пуно	успеха	у	животу	и	раду!
	 Захваљујемо	се	колективу	школе	и	ученицима	на	забележеним	резултатима	у	
току	ове	школске	године,	коју	завршавамо	задовољни	и	срећни!	Труд,	ангажовање	
и	залагање	се	увек	исплате	и	остају	примећени	и	вредновани.	У	име	колектива,	
поносни	смо	на	рад	директорке	Мирјане	Ивановић,	која	својим	примером,	искуством	
и	залагањем	представља	школу	као	инклузивно	место	у	којој	се	свако	дете	осећа	
да	вреди	више.

Редакција
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	 Прича	о		VIII/1
	 Шта	рећи	и	испричати	о	овом	“мом	одељењу”,	а	да	се	нешто	не	изостави,	
заборави...	Толико	је	било	разних	пријатних	и	непријатних	дешавања	да	се	
могао	снимити	и	неки	документарни	филм	о	томе.
	 Многи	ће	рећи	деца...	ја	се	слажем	са	том	констатацијом	зато	и	пређем	
и	кажем	биће	боље...	Сваки	родитељ	и	одељењски	старешина	тако	кажу,	
јер	воле	своју	децу	која	им	расту	и	сазревају	у	рукама.	Прича	о	њима	 је	
прича	о	одрастању,	првим	дечијим	проблемима,	радост	кад	се	добије	петица,	
нерасположење	када	се	изгуби	утакмица.	Свака	година	је	доносила	нешто	
ново,	они	су	расли,	носили	се	са	новим	изазовима,	решавали	их	уз	помоћ	
родитеља,	 наставника	 свако	 на	 свој	 начин.	 Година	 прође,	 једна,	 друга,	
трећа....	 и	 кад	 смо	 помислили	 прођоше	 дечије	 болести	 дође	 нам	 корона.	
Тада	смо	нашли	нови	начин	да	се	свакодневно	виђамо	и	учимо.	Није	сваки	
пут	било	лако	успоставити	зум	везу	или	вибер	видео	позив.	Сваког	јутра	смо	
се	укључивали,	гледали	се,	разговарали,	учили.	Радовали	се	сваком	новом	
сусрету	иако	се	многима	спавало...	али	су	сви	до	једног	били	доследни.	Били	
су	ту	заједно.	
	 Ово	одељење	воли	да	се	смеје...	звонко...	воле	да	иду	на		сладолед,	у	
Мек,	воле	да	имитирају...	цртају...	рачунају.	
	 Полагано	 постали	 су	 добри	 другови...	 Сви	 за	 једног,	 један	 за	 све!	
Као	 планинска	 река	 упловише	 у	 осми	 разред,	 постадоше	 момци,	 а	 један	
нежан	 цвет	 постаде	 девојчурак.	 Микел,	 Лазар,	 Лео,	 Никола	 и	 Аца	 преко	
ноћи	почеше	да	се	сређују	да	гледају	девојчице...	И	тако	дан	по	дан.	Анђела	
порасте		лепа	као	срна,	није	више	ћутљива	постаде	њихова	амајлија.
	 Провела	сам	са	њима	осам	година,	знам	и	могу	да	предвидим	сваки	
њихов	 корак	 и	 мисао.	 Желим	 им	 пуно	 здравља	 и	 испуњење	 свих	 жеља.	
Треба	да	се	чувају,	да	пазе	један	на	другог	и	када	не	буде	школе	више	у	
њиховим	животима.	 Једно	 осмо	 један	 ја	 ћу	 памтити	 као	 одељење	 које	 је	
било	специфично,	као	одељење	које	је	било	своје	непоновљиво	и	за	које	
је	требало	имати	пуно	такта,	снаге	и	воље	да	би	се	дошло	до	циља,	а	то	је	
сад	ово....	ЗДРАВИ,	ВЕСЕЛИ	БИЛИ	ТО	ВАМ	ЖЕЛИ	ВАША	НАСТАВНИЦА	ВЕСНА	
КОСТИЋ!

Весна	Костић
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	 VIII/2
	 У	 одељењу	 VIII/2	 има	 седам	 ученика.	 Шест	 витезова	 и	 једна	
принцеза.	
 Вељко	 је	први	витез.	Прави	 је	друг,	музику	стално	слуша	 јер	он	 је	
права	душа.	Наставницу	и	другаре	воли,	он	ужива	кад	 је	у	својој	школи.	
Воли	компјутере	и	жеља	му	да	упише	смер	графичке	дораде.	
	 Одмах	до	њега	седи	његов	друг	Џељадин.	Он	воли	фудбал	и	често	га	
игра	са	другарима	у	школи.	Искрен	и	срца	чиста	поред	њега	све	заблиста.	
Жеља	му	је	да	упише	за	фризера.
	 Испред	њега	седи	Огњен	који	је	фаца	права	понекад	у	школи	воли	да	
спава.	Када	је	мало	нервозан	ти	му	осмех	дај	и	тад	ће	његовој	нервози	доћи	
крај.	Жеља	му	је	да	упише	за	фризера.
	 Одмах	до	Огњена	седи	Петар.	Петар	воли	да	једе	и	пекар	ће	бити	и	то	
неће	крити.	Понекад	у	школу	љут	дође	знај,	али	томе	брзо	дође	крај.	
	 До	Петра	седи	његова	најбоља	другарица	Калина,	а	ми	јој	тепамо	Каја.	
Каја	је	мезимица	права	од	ње	те	никад	не	заболи	глава.	Крупне	очи	она	има,	
милина	кад	те	погледа	њима.	Каја	би	волела	да	упише	за	шнајдерку.
 Виктор	пун	љубави	и	топлине		има	и	то	дели	са	свима.	Јако	је	добар	и	
другаре	воли.	Жеља	му	је	да	упише	за	пекара,	јер	хоће	да	једног	дана	мами	
помогне	у	њеној	радионици.

Јована	Пејић

Ђак	генерације
 Анђела	Илић

	 Шта	 рећи	и	 написати	 о	 девојчици	 коју	 сви	 знамо	 у	
нашој	школи,	коју	смо	гледали	како	расте	и	напредује	...	
веселили	се	 свакој	новој	речи	и	наученом	слову	заједно	
са	њом.	Анђела	се	уписала	у	нашу	школу	са	три	године.	
Иако	мала	озбиљно	је	закорачила	у	предшколско	одељење	
и	показала	одлучност	и	жељу	да	учи.	Са	непуних	 седам	
година	 креће	 у	 први	 разред.	 Иако	 најмлађа	 у	 групи	
показује	одличне	резултате	из	свих	предмета.	Стидљива,	
али	упорна	и	доследна	на	сваком	часу.	Воли	да	се	дружи,	
али	и	да	помогне	другу	када	нешто	не	разуме	било	на	часу	
или	одмору.	Током	свог	одрастања	и	сазревања	постаје	све	
више	сигурна	у	себе	у	своје	способности.	Постаје	слободнија	

прво	у	свом	непосредном	окружењу	међу	другарима	у	одељењу,	а	касније	и	
ван	њега.	Комуникативна,	веселе	природе,	друштвена,	позитивна	у	свему,	
воли	похвалу	и	нова	сазнања.	Разуме	вербалну	инструкцију	наставника	и	
околине,	улази	у	конверзацију	успешно.	Показује	висок	ниво	самосталности	
и	 сигурности	 у	 познатом	 окружењу.	 Потребна	 јој	 је	 подршка	 приликом	
упознавања	 са	 новим	 особама	 и	 приликом	 упознавања	 новог	 окружења.	
Све	захтеве	наставника	како	у	писању	или	давању	одговора	на	постављена	
питања	на	самом	часу,	писање	домаћих	задатака	извршава	на	време	тачно	
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и	самостално.	Током	свог	школовања	у	нашој	школи	била	је	активна	не	само	
на	часовима	редовне	наставе,	већ	и	на	часовима	разних	секција	(ритмичко	
–	 фолклорној,	 драмској,	 спортској...).	 Активно	 је	 учествовала	 на	 свим	
школским	 приредбама,	 на	 манифестацијама	 ван	школе	 као	 члан	 секције.	
На	 разним	 спортским	 такмичењима	 (шах,	 кошарка,	 атлетика)	 освајала	 је	
награде	за	школу.	Заједно	са	својим	другарима	из	одељења	глумила	 је	у	
драмском	 приказу	 “Спашавање	 деда	 Мраза	 који	 је	 скренуо	 са	 утабаних	
стаза”,	као	и	у	инклузивној	представи	“Кића	и	Мића	у	земљи	црвића”.	Осим	
вербалног	изражавања	користи	и	гест	као	вид	комуникације	са	друговима	
који	 нису	 вербални.	Поносно	на	 сваком	 такмичењу	из	 тренажног	 јахања,	
где	осваја	само	прва	места,	истиче	у	коју	школу	иде.	На	крају	осмог	разреда	
биће	носиоц	Вукове	дипломе.	Највећи	њен	успех	је	да	су	је	њени	другари	из	
одељења	предложили	за	ђака	генерације	и	што	ће	сви	наставници	који	су	
јој	предавали,	а	и	они	који	нису,	а	знају	је,	тај	предлог	подржати.

Одељењски	старешина	Весна	Костић

Спортиста	генерације
 Микел	Николић

	 Микел	 Николић	 је	 проглашен	 за	 спортисту	 генерације	 у	
основној	школи.	Микел	завршава	осми	разред	и	даље	школовање	
планира	 да	 настави	 у	 нашој	 школи.	 Остваривао	 је	 запажене	

резултате	 на	 спортским	 такмичењима.	 Учествовао	 је	 на	 такмичењима	 у	
кошарци,	шаху,	атлетици,	стоном	тенису.	Ове	године	освојио	је	друго	место	
у	шаху,	у	атлетици	прво	место	и	у	кошарци	екипно,	са	својим	друговима	из	
основне	школе	прво	место.	Ово	представља	велики	успех	за	Микела.
	 Честитамо	 на	 постигнутим	 резултатима	 и	 надамо	 да	 се	 ће	 и	 током	
средње	школе	наставити	да	ниже	успехе!

Весна	Костић

 III/1
	 Сваки	 наставник	 у	 својој	
каријери	има	своје	прво	одељење	
коме	 је	 одељењски	 старешина.	
Тако	 сам	 ја	 имала	 вас.	Одељење	
3/1	има	шест	девојчица	и	све	су	на	
смеру	шивач	тестила.	Ово	одељење	
чине	 ученице:	 Сара	 Радовић 
која	 је	 својим	 осмехом	 сваког	
дана	 увесељавала	 овај	 разред.	
Лана	 Јурановић,	 ученица	 која	

није	говорила,	али	је	кроз	своје	цртеже	причала	и	више	од	речи.	Емилија	
Дујовић,	харизматична	и	духовита	девојка	која	је	јако	волела	да	долази	у	
школу.	Брза	и	хитра	Викторија	Павловић,	која	је	марљиво	учила	и	трудила	
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да	буде	ђак	са	свим	петицама	и	носилац	Вукове	дипломе.	Ума	Обрадовић,	
мирна,	ненаметљива	девојка,	која	је	несебично	помагала	свакој	другарици	у	
одељењу	током	школовања.	Хана	Домановић,	девојка	која	је	јако	волела	
да	се	дружи	са	другарицама.
	 Драге	моје,	било	ми	је	задовољство	што	сам	баш	ја	била	ваш	одељенски	
старешина.	Иза	нас	су	три	прелепе	године	препуне	успомена,	лепих	тренутака,	
загрљаја	и	несебичне	љубави	коју	сте	ми	пружали.
	 Желим	вам	много	здравља	и	среће	у	животу,	да	пут	којим	корачате	
буде	посут	само	цвећем	и	смехом.	Воли	вас	ваша	разредна.

Кристина	Милошевић

 III/2
	 Драги	матуранти,	
	 Стигао	 је	 крај	 треће	 године.	 Време	 је	 да	
прославимо	 крај	 вашег	 средњег	 образовања.	
Матуранти	 одељења	 су:	 Стеван	 Поњевић,	 Ахмед	
Имамовић,	Немања	Грбић,	Симеон	Божовић.	
 Стеван	Поњевић	је	један	паметан	дечак.	Увек	
редован	и	активан	на	часовима.	Веома	је	волео	да	

долази	у	школу,	учи	и	дружи	се.	Раздраган,	весео,	пун	љубави,	кроз	цело	
школовање	остваривао	је	одличан	успех	са	свим	петицама.
 Ахмед	Имамовић	је	ученик	ведрог	духа,	који	сваки	дан	чим	крочи	у	
школу	мора	све	да	поздрави.	Његов	осмех	и	ведрина	су	испуњавале	сваки	
час	у	школи.
 Немања	Грбић	и	Симеон	Божовић	су	све	три	године	похађали	наставу	
на	даљину.	Били	су	одговорни	и	редовно	извршавали	своје	обавезе.	
	 Хвала	вам	на	 три	дивне	 године	које	 смо	 заједно	провели.	Воли	вас	
ваша	разредна.	

Горица	Живановић

	 III/3
	 Моји	драги	матуранти,
	 Показали	сте	сјајне	вештине	и	знање	у	области	
фризерске	 струке.	 Одговорни	 и	 увек	 редовни	 на	
настави	и	у	школи.	Заједно	сте	стварали	незаборав-
не	тренутке	и	успомене.	Једна	дивна	генерација...

 Јована	 Оташевић,	 Александра	 Миловановић	 и	 Душан	 Ра-
дусиновић,	 израсли	 сте	у	дивне	људе,	 кроз	школовање	 једни	од	других	
учили	 и	 истицали	 другарство,	 емпатичност	 и	 уважавање	 другачијег	 од	
себе.	
	 Поносна	сам	на	ваш	труд	и	успех	који	сте	показали	на	развојном	путу.	
Остаће	дивне	успомене,	осмех,	дељење,	пуно	лепих	тренутака	и	емоција.
	 Чекају	вас	нови	изазови,	али	и	нове	прилике.	Верујем	да	ћете	остварити	
ваше	снове!	Срећно!

Магдалена	Мишић
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 III/4
	 Одељење	 III/4,	 смер	 прехрамбени	
тeхнолог	–	пекар,	броји	9	ученика,	5	дечака	
и	4	девојчице.	Јако	су	добри	и	увек	спремни	
једни	другима	да	помогну.	
 Зорана	 Јовановић	 зна	 често	 да	 буде	
љута	и	када	је	таква	склони	јој	се	са	пута,	у	
ствари	је	душица	права	која	воли	да	се	дружи	
и	да	спава.	
 Марија	Магделинић	воли	лепе	нокте	да	
има	и	радо	их	показује	свима,	увек	је	срећна	
и	стално	се	смеје,	када	видиш	Мару	сунце	те	
огреје.	

 Александра	Ћустић	своје	другаре	чува,	као	велика	сестра	о	свима	
брине,	упорна	и	фина,	слатка	је	као	мандарина.	
 Теодора	 Коларевић	 другарица	 права,	 ко	 ужину	 нема	 Теодора	 му	
своју	радо	спрема,	торте	да	прави	жељу	има	и	то	је	рекла	свима.
 Слободан	Јовановић	најстарији	је	и	своје	другаре	пази	и	мази,	када	
је	неко	у	невољи	он	то	први	спази.	
 Стефан	Пешић	 дугачке	руке	има	 увек	 се	 радо	поздрави	 са	 свима,	
недостајеће	му	школа	знај	за	њега	не	постоји	крај.	
 Јован	 Станојевић	 Зорану	 воли	 и	 то	 радо	 каже	 свима,	 добар	 је	 и	
насмејан	и	доноси	осмех	свима.	Некада	зна	да	буде	неваљао	знај,	али	томе	
брзо	дође	крај.
 Душан	Михајлов	осмех	искрен	има	и	радо	га	дели	са	свима.	Палачинке	
воли	то	ми	често	каже,	то	му	је	најдраже.	Чисто	срце	и	пуно	љубави	има	и	
то	дели	са	свима.

Зорица	Танасијевић

 III/5
	 Матуранти	одељења	III/5	су:	Милутин	
Димитријевић,	Филип	Владисављевић,	
Лазар	 Пинкуљ	 и	 Немања	Филиповић.		
Заиста	се	чини	као	да	су	претходне	три	
године	пролетеле,	али	када	се	застане	
на	тренутак	схвати	се	да	је	то	био	један	
дуг	пут	на	којем	је	било	свега.	Смеха,	

суза,	сазревања,	љубави,	радости.	Све	је	то	допринело	да	сви	заједно,	као	
одељење	и	један	тим	растемо	и	сазревамо.	
 Милутин	 Димитријевић	 је	 својим	 радом,	 знањем	 и	 ангажовањем	
показао	колико	воли	смер	који	 је	уписао.	Уз	његове	омиљене	наставнике	
сваке	године	 је	све	више	и	више	напредовао.	Од	почетка	средње	школе,	
заједно	 смо	 успевали	 све	 да	 превазиђемо.	 Чврсто	 брани	 и	 залаже	 се	 у	
животу	за	праве	вредности,	увек	спреман	да	помогне	својим	другарима	и	
наставницима.	



 9Матуранти

 Филип	 Владисављевић	 је	 својом	 свестраношћу	 и	 знањем	 многе	
ученике	 и	 наставнике	 оставио	 без	 текста.	 Веома	 брзо	 учи	 нове	 ствари	 и	
усваја	 нове	 информације.	 Детаљан	 и	 прецизан	 у	 раду,	 увек	 је	 добијао	
похвале	на	пракси	и	у	школи.	То	су	особине	које	га	красе	и	које	ће	му	сутра	
у	животу,	верујем,	доста	доброг	донети.	Насмејан	и	милог	погледа,	увек	је	
био	редован	на	настави	и	у	школи.
 Лазар	Пинкуљ	је	особа	која	ужива	у	сваком	тренутку.	Увек	је	знао	да	
измами	осмех	својим	другарима.	Талентован	за	цртање	и	музику,	свакодневно	
нам	је	улепшавао	школске	дане.	Кроз	илустрације	у	којима	је	беспрекоран,	
свима	је	знао	да	пренесе	како	се	осећа,	шта	је	гледао	или	које	инструменте	
воли	да	свира.	Кроз	музику	и	певање,	увесељавао	нам	је	сваки	рођендан	и	
учење.	Самосталан	и	ведрог	духа,	увек	нас	подсећа	како	је	за	срећу	довољан	
осмех	и	лепа	реч.
 Немања	Филиповић	је	током	ове	три	године	много	сазрео	и	одрастао.	
Кроз	школовање	схватао	је	неке	ствари	и	сваким	даном	све	више	растао.	
Предводник	 одељења	 и	 увек	 подршка	 својим	 другарима.	 Тих,	 а	 опет	
тако	мудар	за	своје	године.	Послушан	и	добар	ђак,	изградио	је	себе	кроз	
школовање.
	 Поносна	сам	што	сам	вам	била	разредна,	а	ви	моја	прва	генерација,	коју	
сам	испратила	од	почетка	до	краја	школовања.	Драго	ми	је	када	погледам	
уназад	 и	 видим	 колико	 сте	 напредовали,	 првенствено	 као	људи.	 Сада	 је	
време	да	наставите	и	кренете	у	нове	победе.	Желим	вам	пуно	успеха	и	среће	
у	животу,	ваша	разредна.	

Неранџа	Ђукић

 IV/1
	 Oдељење	 4/1,	 смер	 Техничар	
графичке	 дораде,	 похађа	 седам	
ученика.	
 Сандра	Филиповић	је	дошла	у	на-
шу	 школу	 на	 почетку	 средњег	 струч-
ног	 образовања,	 из	 земунске	 школе.	
Свестрана	 и	 знатижељна,	 на	 часо-
вима	 је	показивала	 	заинтересованост	
за	 широки	 спектар	 школских	 тема	
и	 активности.	 Самостално	 учи	 и	 са	

лакоћом	 усваја	 нове	 теме	 и	 садржаје.	 Сандрина	 посебна	 карактеристика	
је	њен	посвећени	однос	према	школским	обавезама.	По	Сандриним	речима	
успех		јој	је	битан,	што	јој	је	олакшавало	учења,	а		дружењу	дало	посебну	
димензију.	Другари	из	одељења	и	школе	радо	са	Сандром	проводе	слободно	
време,		а	верујемо	да	ће	се	то	наставити	и	након	средње	школе.		Коначно,	
Сандра	је	значајно	допринела	укупним	квалитетним	резултатима	наше	школе	
на	пројекту	мобилности	Еразмус	плус	боравком	у	Португалији.	Коначно,	али	
не	и	последње,	Сандра	је	освојила	треће	место	на	конкурсу	за	видео	радове	
под	насловом	“Европа	и	ја”.	
 Лејла	 Дрековић	 	 је	 доласком	 у	 нашу	 школу	 на	 почетку	 средњег	
образовања,	донела	и	један	посебни	призвук	лакоће,	знатижеље	и	широког	
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спектра	 интересовања.	 Посебно	 воли	 да	 истражује	 теме	 и	 активности	 из	
сфере	уметности.	Свакако	и	школске	активности	су	важне	за	Лејлу,	али	је	
уметничка	црта	заузела	примат.	Лејла	воли	да	црта,	ужива	у	стриповима,	пише	
поезију	и	још	много	тога.	Са	поносом	издвајамо	чињеницу	да	је	закорачила	
у	свет	музике		свирањем	одређених	мелодија	на		акустичној	и	електричној	
гитари.	Да	ту	није	крај	Лејлиним	талентима	потврђују	и	фигурице	које	прави	
од	метала.	Немамо	дилему	да	ће	Лејла	и	након	завршене	школе	наставити	
да	напредује	у	својим	интересовањима.	
 Сергеј	Дмитровић	 долази	у	нашу	школу	у	другом	разреду	 средње	
школе	и	врло	брзо	заузима	место	првог	мећу	једнакима	по	успеху	у	школским	
активностима,	спорту	и	ваннаставном	ангажовању.	Изузетан	и	као	ученик	
и	као	спортиста	представља	школу	на	многим	такмичењима.	 	Учешћем	на	
пројекту	Еразмус	плус,	у	Пољској	и	Француској,	стиче	додатна	искуства	и	
знања	која	га	мотивишу	за	даљи	рад	у	свим	сферама	школских	активности.	
Посебно	је	омиљен	међу	вршњацима.	Наставници	су	често	истицали	Сергејеве	
квалитете	као	ученика	и	доброг	друга	спремног	да	помогне.	
	 Са	посебним	задовољством	истичемо	чињеницу	да	је	на	такмичењима	
у	фудбалу,	атлетици,	стоном	тенису	и	шаху	редовно	освајао	једно	од	прва	
три	места.	Коначно,	неисцрпни	таленти	су	Сергеју	отворили	врата		и	за	друге	
активности,	за	које	се	надамо	да	ће	их	успешно	остваривати	у	будућности.		
 Стефан	 Миловановић	 је	 од	 почетка	 свог	 школовања	 наш	 ђак.	 У	
средњој	школи	је	само	наставио	са	изузетним	резултатима	које	је	постизао	и	
током	основне	школе.	Топао	и	пажљив		у	комуникацији	са	вршњацима	своју	
непосредност	посебно	испољава	у	бризи	и	пажњи	према	млађој	сестри.	Ако	
се	присетимо	Стефана	на	 часу,	 прва	 асоцијација	 је	 пажња,	мотивација	и	
заинтересованост	 за	 нове	 садржаје.	 То	 је	 свакако	 допринело	 да	 има	 све	
петице,	 као	 и	 поштовање	 наставника	 које	 испољавају	 према	 изузетним	
ученицима.	Радо	се	дружи	са	другарима	из	школе,	воли	фудбал	и	активно	
учешће	 у	 спорту	 и	 ваннаставним	 активностима.	 Стефан	 је	 учествовао	 на	
пројекту	мобилности	Еразмус	плус	и	Пољској	и	Француској.	Његов	таленат	
је	 награђен	 	 трећим	местом,	 на	 конкурсу	 за	 видео	 радове,	 под	 насловом	
“Европа	и	ја”.
 Филип	 Вуковић	 је	 од	 трећег	 разреда	 основне	 школе	 наш	 ученик.	
Прва	два	разреда	је	похађао	у	“типичној”	основној	школи,	у	Прокупљу,	где	
се	и	родио.	И,	као	и	многа	деца	чији	су	родитељи	препознали	квалитет	наше	
школе,	Филип	је	дошао	и	остао	на	своје	и	наше	задовољство.	Сазрео	је	и	
развио	се	у	стаситог	момка	који	је	школу	представљао	на	многим	спортским	
такмичењима.	Филип	тренира	фудбал	у	ФК	“Топличар”.	Да	не	заборавимо,	
као	 ученик	 основне	 школе	 био	 је	 у	 фолклорној	 групи,	 дакле	 свугде	 где	
је	 друштво,	 забава	 и	 музика.	 	 Када	 су	 учење	 и	 академска	 постигнућа	 у	
питању,	 Филип	 је	 и	 ту	 био	 добар	 и	 	 веома	 савестан,	 како	 у	 учењу	 тако	
и	у	обављању	активности	везаних	за	школу.	Савладавао	 је	 све	предмете	
самостално,	а	значајна	подршка	су	му	мајка	и	бака	које	су	веома	посвећене	
његовом	напретку.	Филипа	краси	богат	речник	и	лепо	изражавање,	култура	у	
понашању	у	односу	са	вршњацима	и		наставницима,	што	је	скупа	допринело		
чињеници	да	је	Филип	био	и	остао	посебно	омиљен	у	школи.
 Лазар	Алилковић	је	од	четвртог	разреда	основне	школе	наш	ученик.	
Прва	три		разреда	је	похађао	у	“типичној”	основној	школи	у	Сокобањи.
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	 Лазар	је	свестрани	спортиста	који	већ	неко	време	тренира	фудбал	у	
клубу	Глувих	фудбалски	клуб	“Олимпија”.	Поред	чињенице	да	воли	спорт	и	
ваннаставне	активности,	Лазар	је	показивао	и	мотивацију	за	учење.	Током	
школовања	Лазар	се	трудио	да	оствари	што	већи	степен	самосталности	у	
раду.	Истакао	се	као	савестан	и	добар	друг.		Радо	се	дружи	са	вршњацима	и	
један	је	од	омиљених		ученика	у	одељењу.	Поред	свега	наведеног,	Лазар	је	
успоставио	и	неговао	добар	однос	према	наставницима	и	школи.	
	 Спорт	је	Лазарева	омиљена	активност,	па	је	на		такмичењима	у	фудбалу,	
атлетици,	стоном	тенису	и	шаху	редовно	освајао	неку	од	награда.
	 Виктор	 Богдановић	 је	 постао	 члан	 нашег	 одељења	 током	 трећег	
разреда	 средње	 школе.	 За	 кратко	 време	 се	 брзо	 и	 одлично	 	 уклопио	 у	
одељење	и	школу.	Поред	чињенице	да	сваки	дан	путује	из	Селтерс	бање	
код	Младеновца,	ретко	 је	каснио	или	одсуствовао	са	часова.	Дружење	 је	
нешто	што	одликује	Викторову	свакодневицу.	У	школи	је	то	са	друговима	
код	куће	му	највеће	задовољство	представљају	дуге	шетње	са	хранитељком	
Душицом,	 по	 планини	 Космај	 као	 и	 љубав	 према	 природи.	 У	 школским	
активностима	Виктор	 је	показивао	велику	спремност	и	сарадњу	за	учење	
и	обављање	активности	везаних	за	школу.	И	поред	чињенице	да	 је	мало	
временски	провео	у	нашој	школи	стекао	 је	добре	другове	и	другарице	са	
којима	радо	проводи	слободно	време.	

Оља	Савић

Ђак	генерације
 Сергеј	Дмитровић

	 Разредни	старешина	сам	у	одељењу	4/1,	које	броји	
седам	ученика.	Посебно	ми	је	било	задовољство	да	се	
током	две	године,	колико	сам	у	том	одељењу	разредни	
старешина,	непосредније	упознам	са	овим	ученицима,	
њиховим	навикама,	особинама,	радним	ангажовањима	
и	личним	склоностима	као	и	хобијима.	Један	од	ученика	
у	овом	одељењу	је		и	Сергеј	Дмитровић.	
	 Сергеј	 је	 дошао	 у	 нашу	 школу	 у	 другом	 разреду	
средње	школе.	Врло	брзо	 је	заузео	место	првог	међу	
једнакима	по	успеху	из	свих	школских	предмета	као	и	
на	пракси,	у	спорту	и	током	ваннаставног	ангажовања.	

Истицао		се	као	изузетан	друг,	спреман	да	помогне	друговима	и	другарицама	
из	одељења,	али	и	свим	осталим	ученицима	у	нашој	школи.		Топлог	карактера	
и	 сталоженог	 темперамента,	 Сергеј	 је	 са	 свима	 успостављао	 непосредан	
и	 отворен	 контакт	 прожет	 најбољим	намерама	 како	 у	 склопу	 заједничког		
учења	тако	и	током	дружења.	Сергеј	је	увек	поштовао	правила	понашања	
у	школи	уз	сталну	бригу	о	непосредном	окружењу	како	у	школи	тако	и	ван	
ње.	Изузетан	и	као	ученик	и	као	спортиста	представљао	је		школу	на	многим	
такмичењима.		Учешћем	на	пројекту	Еразмус	плус,	у	Пољској	и	Француској,	
стекао	 је	додатна	искуства	и	знања	која	су	 га	мотивисала	за	даљи	рад	у	
свим	сферама	школских	активности.	Наставници	су	често	истицали	његове	
квалитете	као	ученика	на	теоријској	и	практичној	настави,	али	и	као	доброг	
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друга.	 Са	 посебним	 задовољством	 желим	 да	 истакнем	 чињеницу	 која	 се	
тиче	његовог	спортског	ангажовања.	На	спортским	такмичењима	у	фудбалу,	
атлетици,	стоном	тенису	и	шаху	Сергеј	је	редовно	освајао	једно	од	прва	три	
места.	
	 Коначно,	 неисцрпни	 таленти	 су	 Сергеју	 отворили	 врата	 и	 за	 друге	
активности,	за	које	се	надамо	да	ће	их	успешно	остваривати	и	усавршавати	
током	могућег	даљег	школовања	и	образовања,	као	и	на	будућем	послу	и	
током	свакодневних	животних	активности.			

Одељењски	старешина	Оља	Савић

Спортиста	генерације
 Лазар	Алилковић
 За	 најбољег	 спортисту	 генерације	 у	 средњој	 школи	

проглашен	је	ученик	Лазар	Алилковић.	Лазар	похађа	одељење	4/1.
	 Спретан	 и	 вешт,	 редовно	 је,	 сваке	 године	 учествовао	 на	 спортским	
такмичењима,	 показујући	 изузетну	 преданост	 и	 посвећеност	 спорту.	
Представник	 наше	 школе,	 бележио	 је	 увек	 успешне	 резултате	 у	 шаху,	
атлетици,	кошарци	и	фудбалу,	што	га	је	издвојило	као	једног	од	најбољих	
спортиста	у	школи.	Током	свих	година	школовања	показао	је	особине	правог	
спортисте:	брз,	тактичан	и	тимски	играч.	Ове	године	је	у	атлетици	освојио	
треће	место,	што	је	изузетан	успех.	У	кошарци	екипно,	са	својим	другарима	
из	средње	школе,	освојио	је	велико	прво	место,	златну	медаљу.	
	 Поносни	 смо	 на	 нашег	 ученика,	 који	 је	 вредно	 представљао	 нашу	
школу	свих	ових	година!

Оља	Савић

Прослава	матуре
	 Прослава	матуре	се	одржала	у	среду,	29.5.2024.	године	у	
ресторану	“Октобар	паб”	у	Београду.	Ученици	су	били	весели,	
насмејани	 и	 дотерани.	 Плесали	 су	 са	 својим	 другарима	 и	
наставницима.	Сада	већ	традицинално,	и	ове	године	на	крају	
прославе	прогласили	смо	мис	и	мистера	матуре.	За	мис	матуре	
изабрана	је	Сандра	Филиповић	из	одељења	4/1,	а	за	мистера	
је	изабран	Никола	Маринковић	из	одељења	8/1.
	 Такође,	прогласили	смо	и	најлепши	плесни	пар.	Награду	су	
однели	Сара	Радовић	из	одељења	3/1	и	Милутин	Димитријевић	
из	 одељења	 3/5.	 Ова	 прослава	 није	 само	 обележавање	
завршетка	школске	године,	већ	и	прилика	да	се	захвалимо	
свима	који	су	подржавали	наше	матуранте	на	њиховом	путу.	
Наставници	који	су	их	инспирисали,	родитељи	који	су	били	
стуб	 подршке,	 пријатељи	 који	 су	 делили	 сваки	 корак	 овог	
пута	-	сви	су	део	овог	великог	успеха.
	 Овај	 завршетак	 представља	 почетак	 нових	 авантура	 и	
изазова	који	чекају	наше	матуранте.	Без	обзира	на	то	где	их	
живот	одведе,	они	ће	увек	носити	са	собом	сећања	и	лекције	
које	 су	 научили	 у	 школи.	 Свим	 матурантима	 желимо	 пуно	
успеха	и	среће!

Одељењске	старешине	матураната
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“Добро	дошли	у	нашу
инклузивну	школу”

	 Дана	1.	октобра	2023.	године	у	шко-
ли	 је	 започела	 реализација	 одобреног	
Еразмус+	 КА	 122	 пројекта	 “Добродош-
ли	у	нашу	инклузивну	школу”.	
	 Пројекат	 се	 односио	 на	 стручно	
усавршавање	наставника	школе	за	рад	
са	аутистичним	ученицима.	Наставници	
су	 присуствовали	 курсу	 сталног	 струч-
ног	усавршавања	“Разумети	поремећаје	
из	 аутистичног	 спектра	 –	 увод	 и	
интервенције”	 (“Understanding	 autism	
spectrum	 disorders	 –	 introduction	 and	
interventions”)	 који	 се	 одржао	 у	 Прагу	
(Република	 Чешка),	 у	 периоду	 од	 27.	
новембра	до	1.	децембра	2023.	године,	
у	организацији	Schipcon	Limassol	Ltd.	На	
курсу	 је	 учествовало	17	особа.	Остали	
учесници	 долазе	 из	 Немачке,	 Мађар-
ске,	Норвешке,	Данске	и	Хрватске.
	 У	октобру	и	новембру,	реализоване	
су	 припремне	 активности	 за	 реализа-
цију	 планиране	 мобилности	 (стручна,	
културолошка,	 језичка	 и	 логистичка	
припрема).
	 Планирана	 мобилност	 је	 реализо-
вана.	Учесници	мобилности	су	похађали	
предвиђену	обуку	и	активно	учествовали	
у	 реализацији	 предвиђених	 задатака.	
Билису	 у	 свакодневној	 комуникацији	
са	 координатором	 пројекта,	 члановима	
Тима	 за	 пројекте	 и	 са	 управом	школе,	
које	 су	 извештавали	 о	 току	 обуке	 и	
могућностима	примене	наученог	у	нашој	
школи.
	 По	 повратку	 са	 мобилности,	 учес-
ници	 мобилности	 су	 започели	 рад	 на	
дисеминацији	резултата	обуке.
	 У	 другом	 полугодишту	 су	 се	 реа-
лизовали	 огледни	 и	 угледни	 часови	
које	су	држале	колеге	које	су	похађале	
обуку	 и	 наставак	 рада	 на	 реализацији	
пројекта	у	складу	са	планом	пројекта.

Ива	Урдаревић
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1.	септембар
	 Уз	 интонирање	 химне	 “Боже	 правде”	
започели	смо	први	школски	дан.	У	дворишту	
школе,	 ученике	 и	 родитеље	 су	 дочекале	
одељенске	 старешине	 и	 предметни	 нас-
тавници,	а	речи	добродошлице	упутила	им	
је	директорка.
	 Након	 што	 су	 прозвани	 ђаци	 прваци,	
одржани	 су	 родитељски	 састанци	 у	 свим	
одељењима.	Присутним	родитељима	обра-
тили	 су	 се	 нови	 директор	школе,	Мирјана	
Ивановић,	помоћник	директора	за	основну	
школу,	 Снежана	 Николић	 и	 помоћник	
директора	 за	 средњу	 школу,	 Марија	 Ра-
довановић.
	 Представници	 Градске	 општине	 Савски	
Венац	били	су	наши	гости	и	традиционално	
су	поделили	ђачке	торбе	и	школски	прибор	
ученицима	 првог	 разреда.	 Tим	 	 поводом	
одржана	 је	 приредба	 коју	 припремили	
чланови	ритмичко	-	фолклорне	секције.

Дијана	Богићевић

	 Врата	 наше	 школе,	 широм	 су	 отворена	 и	 за	 нову	 генерацију	 сред-
њошколаца.	Пријем	нових	ђака	 је	посебан	 тренутак.	Наставници,	особље	
и	старији	ученици	дочекују	нове	чланове	школске	породице	са	топлином	и	
подршком.	Учионице	су	припремљене	са	пажњом,	прилагођене	потребама	
ученика,	 како	 би	 свако	 дете	 имало	 удобно	 и	 подстицајно	 окружење	 за	
учење.
	 Уз	срдачан	пријем	и	обраћање	нове	директорке,	ученици	и	родитељи	су	
присуствовали	родитељском	састанку	са	одељењским	старешинама.	Ученици	
су	распоређени	у	шест	одељења	према	одабраним	образовним	профилима.	
	 Свим	средњошколцима	желимо	пуно	среће	и	успеха	у	новој	школској	
средини!	Уживајте	у	сваком	тренутку	учења	и	будите	поносни	на	све	што	
постигнете!	

Неранџа	Ђукић
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Излет
	Дана	19.	и	20.	октобра	2023.	године,	
одржан	 је	 једнодневни	 излет	 за	
ученике	основне	и	средње	школе.	
	Полазак	 из	 Београда	 је	 био	 у	 8	
часова.	 У	 Тополи,	 тј.	 на	 Опленцу,	
ученици	 су	 посетили	 цркву	 Светог	
Ђорђа	и	кућу	краља	Петра.	Локални	
водичи	су	одржали	предавања,	која	
су	ученици	са	пажњом	саслушали.	
	Након	обиласка,	настављен	је	пут	у	
правцу	Крагујевца,	до	Спомен	парка	
Шумарице.	 Ту	 су	 ученици	 посетили	
спомен	 музеј	 “21.	 октобар”,	 чија	
архитектура	је	врло	симболична,	јер	
фасада	 нема	 прозоре	 –	 симбол	 без	
излаза	људи	који	су	погубљени.	
	 Затим	су	лаганом	вожњом	аутобусом,	
са	локалним	водичем	обишли	цео	круг	
Спомен	парка.	Ту	су	имали	прилике	
да	виде	бројне	подигнуте	споменике	
у	знак	сећања	на	страдале:	Споменик	
бола	 и	 пркоса,	 Споменик	 чистачима	
обуће,	Сто	за	једног,	Споменик	отпора	
и	 слободе	 и	 најпознатији	 Споменик	
стрељаним	 ђацима	 и	 професорима	
са	 познатом	 реченицом	 једног	 од	
настрадалих	 професора,	 уклесаном	
на	камену	испод	споменика:	“Пуцајте,	
ја	и	сада	држим	час!”.

	 Након	 обиласка	 Спомен	 парка,	 послужен	 је	 ручак	 у	 ресторану	
Шумарице.	Након	ручка,	ученици	су	имали	слободно	време	у	лепом	парку	
поред	 ресторана.	 	 Задовољни	 и	 у	 добром	 расположењу,	 ученици	 су	 се	
вратили	у	Београд.	Понели	су	са	собом	једно	лепо	искуство	и	дан	испуњен	
љубављу	и	пријатељством.	 	 	 	 	 	 	 				Драгица	Лошић
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Посета	манастиру	
Тумане

	 Дана	27.	и	28.5.2024.	године,	реализовао	
се	 једнодневни	 излет	 за	 ученике	 наше	
школе	 у	 манастир	 Туманe.	 Првог	 дана	 су	
ученици	средње	школе	у	пратњи	помоћника	
директора	Марије	 Радовановић,	наставнице	
веронауке	 Дијане	 Вуковић	 и	 одељењских	
старешина,	посетили	манастир	и	упознали	се	
са	богатством	његове	културе	и	духовности.	
Након	 посете	 манастиру,	 ученици	 су	 имали	
времена	за	шетњу,	дружење	и	разговоре,	што	
је	додатно	обогатило	њихово	искуство.	Имали	
су	 прилике	 да	 виде	 и	 Голубачку	 тврђаву	 и	
уживају	у	погледу	на	прелепи	Дунав.	Другог	
дана,	 основци	 су	 у	 пратњи	 одељењских	
старешина	 посетили	 манастир	 Тумане,	 где	
су	такође	имали	прилику	да	се	упознају	са	
културно-историјским	 благом	 овог	 светог	
места.	 Слободно	 време	 су	 искористили	 за	
дружење	и	уживање	у	сунчаном	дану.

Редакција
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Сајам	књига
	 У	среду	25.	октобра	2023.	године	ученици	средње	школе	су	у		пратњи	
наставница	посетили	66.	Међународни	београдски	сајам	књига.	Ученици	су	
према	својим	интересовањима	прилазили	штандовима	и	гледали	изложене	
књиге	које	су	у	понуди.	Имали	су	прилику	да	истраже	богатство	литературе,	
од	књига	за	децу	до	научне	литературе.	Изузетно	су	се	занимали	за	стрипове,	
књиге	о	сликању	и	цртању,	као	и	за	радне	листове	за	школу.	
	 Посета	сајму	књига	не	само	да	је	обогатила	њихово	знање	и	искуство,	
него	је	и	подстакла	љубав	према	књизи	и	читању.	Након	посете	ученици	су	
са	собом	понели	нове	књиге,	које	са	усхићењем	једва	чекају	да	читају,	као	
и	идеје	за	даље	читање	и	креативно	изражавање.

Неранџа	Ђукић

Сајам	намештаја
	 Дана	 10.10.2023.	 године,	 ученици	 средње	 школе	 из	 одељења	 I/2,	
II/5,	III/5,	који	похађају	образовни	профил	столар	и	тапетар,	посетили	су	
Међународни	 сајам	 намештаја	 са	 наставницима	Маријаном	Димитријевић,	
Катарином	Лазовић,	Милошем	Марјановићем	и	Александром	Матићем.
	 Разговарали	 су	 са	 представницима	 изложбених	 штандова,	 стекли	
драгоцена	искуства	и	запазили	инспиративне	дизајне.

Катарина	Лазовић
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Радионица
“Правила	понашања	у	школи”

	 У	 складу	 са	 смерницама	 Министарства	 просвете	 за	 организацију	
васпитно	–	образовног	рада,	дана	7.9.2023.	године	одржана	је	радионица	
на	 тему	 “Правила	 понашања	 у	 школи”	 чији	 су	 реализатори	 Кристина	
Милошевић,	Јелена	Николић	и	Магдалена	Мишић.	Радионица	се	одржала	у	
средњој	школи,	а	ученици	су	кроз	радионицу	стекли	знања	о	прихватљивим	
и	неприхватљивим	моделима	понашања	у	школи.	

Кристина	Милошевић,	Магдалена	Мишић,	Јелена	Николић

9.	Сајам	каријерног	вођења	и	
саветовања

	 Дана	5.12.2023.	године,	у	хотелу	Зира	у	Београду	одржао	се	9.	Сајам	
каријерног	вођења	и	саветовања.	Сајам	има	за	циљ	да	окупи	тимове	средњих	
школа	за	каријерно	вођење	и	саветовање,	као	и	друге	представнике	средњих	
школа,	да	се	размене	искуства	и	знања	у	овој	области	и	да	се	тиме	унапреди	
рад	који	 је	од	великог	значаја	запошљивости	младих.	Наша	школа	 је	ове	
године	први	пут	учествовала	као	излагач	на	сајму.	Сајму	су	присуствовале	
наставнице	Кристина	Милошевић	и	Магдалена	Мишић.	

Кристина	Милошевић,	Магдалена	Мишић	
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Радионица
“Лепо	понашање	на	интернету”

	 У	 оквиру	 тематске	недеље,	8.9.2023.	 године,	 одржана	 је	 радионица	
под	називом	“Лепо	понашање	на	интернету”.	Радионица	је	одржана	за	ђаке	
средње	школе	у	свечаној	сали.	
	 Ученици	су	aктивно	учествовали	и	износили	своја	знања	о	интернету	и	
друштвеним	мрежама.
	 На	крају	радионице	 су	имали	прилике	да	погледају	видео	 снимак	и	
на	илустративан	начин	схвате	да	смо	сви	различити,	али	да	сви	морамо	да	
поштујемо	једни	друге.	
	 Реализатори	радионицe	су	наставнице	Петра	Јанковић	Марчета	и	Не-
ранџа	Ђукић.

Неранџа	Ђукић,	Петра	Јанковић-Марчета

Радионица	“Право	на	избор”
	 Чланови	 тима	 за	 каријерно	 вођење	и	 саветовање,	 дана	 16.11.2023.	
године,	спровели	су	радионицу	под	називом	“Право	на	избор”.	На	радионици	
су	 учествовали	 ученици	 треће	 и	 четврте	 године	 средње	 школе.	 Ученици	
су	 активно	 учествовали,	 износећи	 своја	 мишљења	 и	 искуства,	 а	 тема	
радионице	била	је	усмерена	на	представљање	различитих	могућности	које	
им	стоје	на	располагању	након	завршетка	средње	школе.	Кроз	исказивање	
личног	мишљења	јачали	су	своје	самопоуздање.	Реализатори	радионице	су	
наставнице	Магдалена	Мишић	и	Неранџа	Ђукић.

Магдалена	Мишић,	Неранџа	Ђукић
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Симболи	наше	државе
	 У	четвртак,	7.	децембра,	у	одељењу	III	разреда,	одржан	је	угледни	час	
из	Природе	и	друштва	“Симболи	наше	државе”.	Ученици	су	на	забаван	начин	
научили	име	наше	државе,	упознали	се	са	изгледом	територије	и	државним	
симболима	Републике	Србије.	

Маријета	Мандарић

Велико-мало
	 У	уторак,	12.	децембра,	у	млађој	и	старијој	предшколској	групи	одржан	
је	угледни	час	из	почетног	математичког	образовања	“Велико-мало”.	Деца	
су	кроз	игру	и	причу	активно	учествовала	и	усвојила	појмове	“Велико-мало”.	
Час	су	одржале	наставнице	Драгана	Трипковић	и	Ивана	Прокић.

Драгана	Трипковић,	Ивана	Прокић

Воће	и	поврће	у	
јесен

	 Дана	23.12.2023.	године,	у	четвртом	
разреду	је	одржан	угледни	час	на	тему	
“Воће	 и	 поврће	 у	 јесен”.	 Ученици	 су	
кроз	 различите	 активности	 обновили	
своја	знања	и	научили	нешто	ново.

Радица	Ковачевић

Угледни	часови
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“Свети	Сава”
	 Угледни	 час	 под	 називом	 “Свети	Сава”	 одржан	 је	 у	 средњој	школи.	
Ученици	 су	 имали	 прилике	 да	 обнове	 стечено	 знање	 о	 значају	 и	 утицају	
Светог	Саве	на	културно	и	духовно	наслеђе.	У	корелацији	са	математиком,	
решавали	су	задатке	који	су	истовремено	били	поглед	на	најбитније	године	
у	 његовом	 животу.	 Такође,	 читањем	 драмског	 текста	 о	 његовом	 животу,	
ученици	су	дубље	упознали	његов	значај	и	допринос	српском	народу.	На	
крају	часа,	ученици	су	могли	да	постављају	питања	и	износе	своје	утиске	о	
теми.	Часу	су	присуствовали	директорка	школе	Мирјана	Ивановић,	помоћник	
директора	Марија	Радовановић	и	ментор	Катарина	Петровић.	Реализатори	
часа	су	наставнице	Петра,	Јелена	и	Неранџа.

Петра	Јанковић-Марчета,	Јелена	Николић,	Неранџа	Ђукић

“Стефан	Дечански	-	лик	и	дело”
	 Дана	 5.4.2024.	 године	 одржан	 је	 угледни	 час	 у	 средњој	школи	 под	
називом	“Стефан	Дечански	-	лик	и	дело”.	
	 Час	 је	 посвећен	 великом	 српском	 владару	 по	 којем	 и	 наша	 школа	
поносно	 носи	 назив.	 Истичући	 кључне	 моменте	 из	 живота,	 ученици	 су	
добили	увид	и	разумели	су	значај	његовог	лика	и	дела	за	српску	историју	и	
културу.
	 Кроз	интерактивни	квиз,	ученици	су	проверили	своје	стечено	знање,	
док	су	на	крају	часа	израђивали	предмете	од	разног	материјала,	који	су	се	
користили	у	време	владавине	Стефана	Дечанског.
	 Часу	су	присуствовали	директорка	школе	Мирјана	Ивановић,	помоћник	
директора	Марија	Радовановић	и	психолог	Невена	Омановић.	
	 Реализатор	часа	је	наставница	Неранџа	Ђукић.

Неранџа	Ђукић
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Лавиринт
	 Дана	 1.2.2024.године	 одржан	 је	 угледни	 час	
под	називом	“Лавиринт”.
	 Ученици	 од	 првог	 до	 четвртог	 разреда	 су	
решавали	задатке	различите	тежине	и	различитих	
типова.	 Њихово	 решавање	 је	 добра	 вежба	 за	
развијање	 пажње,	 упорности,	 сналажљивости	 и	
математичког	мишљења.
	 Час	 су	 реализовале	 наставнице	 Верица	 Ста-
нојевић,	 Јасминка	 Петровић,	 Јелена	 Шљивић,	
Маријета	Мандарић	и	Милица	Хорват.

Верица	Станојевић,	Јасминка	Петровић,	Јелена	Шљивић,

Маријета	Мандарић,	Милица	Хорват

Сабирање	и	одузимање	до	20
	 У	среду	13.3.2024.	године	одржан	је	угледни	час	под	називом	“Саби-
рање	и	одузимање	до	20”.	Ученици	другог	разреда	су	кроз	игру	и	на	креативан	
начин	применили	знања	о	сабирању	и	одузимању.	Часу	су	присуствовали	
директор	Мирјана	Ивановић,	помоћник	директора	Снежана	Николић	и	ментор	
Мери	Божовић.	Реализатор	часа	је	наставница	Јелена	Шљивић.

Јелена	Шљивић

Горе	-	доле
	 У	петак	23.2.2024.	године	у	припремно	предшколским	групама	1	и	2	
одржан	је	час	под	називом	“Горе	-	доле”.	Часу	су	присуствовали	родитељи	
деце	и	помоћница	директорке	Снежана	Николић.
	 Кроз	покрет	и	игру	деца	су	успешно	усвојила	дате	појмове.

Љиљана	Каличанин,	Ана	Калезић
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Лична	хигијена
	 У	 среду	 3.4.2024.	 године	 у	 трећем	 разреду	 одржан	 је	 угледни	 час	
на	тему	“Лична	хигијена”.	На	часу	је	презентован	начин	рада	са	децом	из	
спектра	аутизма	(преношење	искустава	са	обуке	одржане	у	Прагу	у	оквиру	
пројекта	“Добро	дошли	у	нашу	инклузивну	школу”).	
	 Часу	су	присуствовали	директорка	школе	Мирјана	Ивановић,	помоћ-
ник	 директора	 Снежана	 Николић	 и	 ментор	 Станислава	 Јекић.	 Реализатор	
часа	је	наставница	Милица	Хорват.

Милица	Хорват

Час	из	биологије
	 Ученици	одељења	VI/1	 су	правили	ДНК	ланaц	и	на	
њему	записали	своје	наследне	особине.
	 Кроз	ову	активност,	трудили	су	се	да	оживе	биологију	
на	необичан	и	 занимљив	начин,	чинећи	часове	узбуд-
љивијим	и	науку	привлачнијом!				

Дина	Јеремић
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Часови	технике	и	технологије
	 Ученици	старијих	разреда	основне	школе	на	часу	технике	и	техноло-
гије	 кроз	 различите	 групне	 и	 индивидуалне	 активности	 развијају	 фину	
моторику,	 развијају	 пажњу,	 упознају	 се	 са	 различитим	 материјалима,	
користе	различите	алате,	развијају	машту	и	креативност.	Како	нам	долази	
лепо	и	топло	време,	ученици	су	изразили	жељу	да	направе	кућицу	за	птице.	
Сада	са	радошћу	ишчекујемо	нове	мале	пријатеље	у	чијој	песми	ћемо	радо	
уживати.	

Јелена	Соврлић-Пајић
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Пракса	студената	ФАСПЕР–а
у	нашој	школи

	 Студенти	четврте	године	ФАСПЕР-а	модула	Сметње	и	поремећаји	слуха	
одржали	су	час	ликовне	културе	“Ускршњи	украси”	у	одељењу	II/1	и	II/2.	
	 Правили	 су	 различите	 украсе	 (венчиће,	 корпице,	 зеке,	 шаргарепе,	
јаја)	за	предстојећи	васкршњи	базар	испред	Храма	Светог	Саве.

Ирена	Чепић

	 Студенти	четврте	године	ФАСПЕР-а	модула	
Сметње	 и	 поремећаји	 слуха	 одржали	 су	
час	 српског	 језика	 “Речи	 истог	 облика,	 а	
различитог	значења”	у	одељењу	IV/1.
	 На	 сликовит	 начин	 и	 кроз	 адекватне	
примере	 ученици	 су	 научили	 да	 	 ружа	
може	бити	и	цвет	и	име,	вук	може	бити	име	
и	животиња,	а	трешња	име	и	воће.
	 Добили	су	и	занимљив	домаћи	задатак.

Ирена	Чепић
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Манифестација	“Чути	и	разумети”
	 Манифестација	“Чути	и	разумети”	се	и	ове	
године	 традиционално	 одржала	 у	 Јагодини,	
поводом	обележавања	Светске	недеље	глувих	
и	наглувих	особа.
	 Ученици	 петог	 разреда	 су	 у	 петак	 22.	
септембра	 2023.	 године	 имали	 прилику	 да	
уживају	у	разноврсном	програму	у	Културном	
центру	 у	 Јагодини,	 затим	 су	 погледали	
поставку	Музеја	воштаних	фигура,	обишли	су	
Зоолошки	врт	и	уживали	у	новим	познанствима	
и	дружењу	са	ученицима		из	других	школа.

Дијана	Богићевић

Европски	дан	језика
У	 уторак,	 26.9.2023.	 године,	 у	 организацији	
Дечјег	културног	центра,	обележен	је	Европски	
дан	језика.	Наши	ученици	су	имали	прилику	да	
се	на	штандовима	амбасада	и	културних	центара	
упознају	 са	 културама	 и	 језицима	 различитих	
европских	земаља,	уживају	у	посластицама	али	
и	да	учествују	у	наградном	квизу.	
Обележавањем	 Европског	 дана	 језика	 промо-
више	се	вишејезичност	у	целој	Европи	и	учење	
језика	без	обзира	на	године	и	окружење.

Надежда	Петровић,	Дијана	Богићевић
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Међународни	дан	борбе
против	вршњачког	насиља

	 Међународни	дан	борбе	против	вршњачког	насиља	обележава	се	28.	
фебруара,	 односно	 последње	 среде	 у	 фебруару,	 под	 називом	 “Дан	 розе	
мајица”.
	 Розе	 мајице	 су	 постале	 симбол	 борбе	 против	 вршњачког	 насиља	 у	
школама.	
	 Обележавање	 овог	 дана	 има	 за	 циљ	 промовисање	 толеранције,	
емпатије,	 поштовања	различитости,	 развијање	 сарадње	и	 оснаживање	 за	
ненасилну	комуникацију	и	ненасилно	решавање	конфликата.	
	 Наши	 ученици	 основне	 и	 средње	 школе	 су	 на	 креативан	 начин	
обележили	Међународни	дан	борбе	против	вршњачког	насиља	и	на	тај	начин	
пружили	подршку	овом	пројекту.	

Ирена	Чепић

Светски	дан	слуха	“Оштећење	слуха	
није	невидљив	хендикеп”

	 Светски	 дан	 слуха	 је	 глобално	 признат	 годишњи	 догађај	 који	 има	
за	 циљ	 подизање	 свести	 о	 губитку	 слуха.	 Светски	 дан	 слуха	 наглашава	
важност	раног	откривања,	превенције	и	благовремене	интервенције	у	циљу	
одржавања	здравља	слуха.	Обележавање	Светског	дана	слуха	2024.	год.	се	
фокусира	на	превазилажење	изазова	које	представљају	друштвено	погрешне	
перцепције	 и	 стигматизујући	 начин	 размишљања	 кроз	 подизање	 свести	
и	 размену	 информација,	 усмерених	 на	 јавност	 и	 пружаоце	 здравствених	
услуга.	Директорка	наше	школе,	Мирјана	Ивановић,	је	презентовала	школу	
на	Светском	дану	слуха,	у	суботу	9.	3.	2024.	године.

Редакција
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Мај	месец	математике
Манифестација	“Мај	месец	математике”	
обележена	 је	 у	 нашој	 школи	 низом	
занимљивих	 активности.	 Ученици	 су	
решавали	 интересантне	 математичке	
задатке	 и	 квизове,	 склапали	 танграм	
фигуре,	правили	геометријске	фигуре	и	
тела.	Представљене	су	им	занимљиво-
сти	из	историје	математике,	особености	
Фибоначијевог	 низа,	 погледали	 смо	
дивне	фотографије	које	сведоче	о	вези	
математике	и	природе,	а	најважније	од	
свега	су	се	лепо	дружили	и	забавили.

Јасмина	Невенић

Светски	дан	особа	са	аутизмом
Сваке	 године,	 другог	 априла,	 свет	 обе-
лежава	дан	особа	са	аутизмом.	Овај	дан	није	
само	прилика	за	освешћивање	и	подизање	
свести	о	аутизму,	већ	 је	и	прилика	да	се	
слави	 јединственост	 и	 допринос	 особа	 са	
аутизмом	широм	света.
Током	последњих	година,	свест	о	аутизму	је	
све	више	расла,	али	и	даље	постоје	многе	
предрасуде	 и	 недостатак	 информација	 о	
овој	теми.	Светски	дан	особа	са	аутизмом	
пружа	прилику	да	се	те	предрасуде	разбију	

и	да	се	истакну	потребе	и	потенцијали	особа	са	ау-
тизмом.
	 Такође,	 Светски	 дан	 особа	 са	 аутизмом	 пру-
жа	 прилику	 да	 се	 истакне	 важност	 инклузије	 и	
прихватања	 у	 друштву.	 Особе	 са	 аутизмом	 имају	
много	тога	да	понуде	свету	и	важно	је	да	се	створи	
окружење	у	 којем	 се	цени	њихова	 јединственост	и	
допринос.
	 У	сусрет	обележавању	Светског	дана	особа	са	

аутизмом,	 у	 нашој	школи	 су	 се	 спровеле	 разне	 активности	 и	 радионице.	
Ученици	 су	 заједно	 са	 својим	 наставницима	 уређивали	 школске	 паное	 и	
кроз	разне	радионице	разговарали	и	разумели	своје	вршњаке.	Све	је	било	у	
знаку	плаве	боје,	која	је	симбол	аутизма.	Иако	свакодневно	током	школске	
године,	посебно	овај	дан	је	био	прилика	за	ширење	свести	и	разумевање	
у	школској	 заједници	о	аутизму,	 као	и	 за	 јачање	веза	међу	ученицима	и	
подизање	нивоа	емпатије	и	подршке.

Неранџа	Ђукић
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Фестивал	дечјег	стваралаштва
	 Поводом	Дечје	недеље	реализован	је	Фестивал	дечјег	стваралаштва	у	
МТС	дворани	у	петак	6.10.2023.	године.	
	 Организован	 је	културно	-	уметнички	програм,	креативни	и	забавни	
програм,	као	и	изложба	дечјих	радова.
	 Наши	 ученици	 су	 представили	школу	 са	 две	 ритмичке	 тачке	 “Десет	
љутих	гусара”	и	“Добар	друг”.

Ирена	Чепић

Посета	Природњачком	музеју
	 Ученици	 четвртог	 и	 петог	 разреда	 су	 данас	
искористили	лепо	време	за	шетњу	Калемегданом	
и	 посету	 Природњачком	 музеју.	 На	 изложби	 су	
приказани	 експонати	 као	 сто	 су:	 женка	 лава,	
женка	медведа,	арктички	вук,	бели	паун,	поједине	
птице…
	 На	сликовит	начин	изложба	“Језик	и	природа”	
приближила	 је	 језик	 природе	 и	 математичких	
правилности	у	природи	као	и	начине	комуника-
ције	међу	живим	бићима.

Дијана	Богићевић
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Посета	Педагошком	музеју
	 Ученици	 четвртог	 разреда	 су	 7.11.2023.	 посетили	 Педагошки	 музеј.	
Ученицима	је	пружено	обиље	едукативих		и	интерактивних	искустава.
	 Са	великим	интересовањем	посматрали	су	изложбу	посвећену	обра-
зовању,	историји	школства	и	различитим	методама	учења.
	 Видели	 су	 како	 су	 изгледале	 клупе,	 табла	 и	 уџбеници	 у	 прошлом	
веку.	Обогатили	су	знање	ван	уобичајеног	школског	окружења	и	учили	су	
кроз	игру	на	нов	и	забаван	начин.

Станислава	Јекић

Посета	музеју	развојних	технологија
	 Ученици	7/1	и	8/1	одељења,	у	пратњи	наставника	Весне	Костић,	Мери	
Божовић	и	Јелене	Соврлић	Пајић		су	посетили	Музеј	развојних	технологија	
“Yandex	 музеј”	 у	 Београду.	 Ученици	 су	 имали	 прилику	 да	 се	 упознају	 са	
првим	ретро	рачунарима	и	првим	типовима	Сега	Мега	игрица.	Опробали	су	
се	у	истим	и	били	веома	успешни.

Весна	Костић,	Мери	Божовић,	Јелена	Соврлић-Пајић
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Посета	музеју	Николе	Тесле
	 У	 среду	 24.1.2024.	 године	 ученици	 VIII	 разреда	 су	
заједно	 са	 својим	 наставницама	 посетили	 Mузеј	 Николе	
Тесле.
	 Ученици	су	имали	прилику	да	се	упознају	са	ликом	и	
делом	Николе	Тесле.

Весна	Костић

Посета
Верском	добротворном	старатељству

Српске	православне	цркве
	 Ученици	 7.	 разреда	 су	 посетили	 Верско	 добротворно	 старатељство	
(ВДС)	 Српске	 православне	 Цркве.	 Помагали	 су	 у	 припреми	 стола	 за	
најугроженије	становнике	нашег	града,	међу	којима	су	и	деца.	Однели	су	и	
помоћ	у	намирницама.
	 ВДС	 је	 основан	 1967.	 roдине	 при	 Aрхиепископије	 београдско-	
карловачкој	по	благослову	тадашњег	патријарха	српског	Германа.	Основна	
сврха	 деловања	 ове	 добротворне	 оганизације	 је	 спровођење	 различитих	
хуманитарних	 активности,	 у	 циљу	 пружања	 помоћи	 свима	 којима	 је	 то	
потребно.	Рад	Верског	добротворног	старатељства	заснован	је	на	основним	
непролазним	хришћанским	вредностима	љубави	према	ближњима.

Дијана	Вуковић
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Посета	Музеју	српске	православне	
цркве

	 У	 четвртак	 23.5.2024.	 године	 ученици	 основне	 школе	 су	 посетили	
Саборну	цркву	и	поклонили	се	својим	просветитељима,	Доситеју	и	Вуку.
	 Затим	 су	 обишли	 поставку	Музеја	 српске	 православне	 цркве	 где	 су	
видели	 и	 чули	 део	 историјске	 прошлости	 о	 српским	 владарима	и	њихове	
оставштине.

Маријана	Досковић

Дан	сећања	на	Доситеја	Обрадовића
	 10.	април	се	обележава	као	Доситејев	дан	–	дан	сећања	на	Доситеја	
Обрадовића	(1739/42	–	1811),	великог	српског	просветитеља	и	првог	српског	
министра	просвете,	а	наредни	дани	у	месецу	априлу	као	Доситејеви	дани,	
па	је	и	ове	године	под	покровитељством	Министарства	просвете,	23.4.2024.	
свечаном	академијом	 “Учитељ	Доситеј”	 у	Народном	позоришту	обележено	
20	година	рада	посвећеног	проучавању	и	приближавању	младима	порука	и	
дела	великог	просветитеља.

Редакција
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60	година	од	оснивања	школе	
“Антон	Скала”

	 Ове	 године	 ОШ	 “Антон	 Скала”	
обележила	је	значајан	јубилеј,	60	годи-
на	од	оснивања	школе.	Позвали	су	нас	
на	прославу	Дана	школе		која	је	одржана	
7.6.2024.	 године.	 У	 уметничком	 делу	
програма	наше	ученице	су	наступиле	с	
фолклорном	тачком	“Врбица”.

Ирена	Чепић

Карневал	плеса
	 У	 дворишту	 Основне	 школе	 “Сава	 Јо-
вановић	 Сирогојно”	 у	 Земуну	 одржана	 је	
традиционална	 манифестација	 “Шта	 све	
умем,	шта	све	знам”.
	 Овогодишња	тема	Манифестације	је	“Кар-
невал	плеса”.
	 Програм	 је	осмишљен	као	колаж	у	којем	
се	 свака	 школа	 представила	 са	 по	 једном	
музичко	 -	 сценском	тачком,	по	 традицији	у	
духу	 маскенбала.	 Наша	 школа	 се	 предста-
вила	тачком	“Около	наоколо”	Иване	Петерс.	
Захваљујемо	 се	 домаћинима	 на	 позиву	
и	 гостопримству	 и	 једва	 чекамо	 наредно	
дружење.

Ирена	Чепић

Ликовни	конкурс
“Васкршње	радости”

	 26.	априла	2024.	године	у	ДКЦ	“Мајдан”	изложени	
су	 радови	 наших	 ученика	 са	 темом	 „Васкршње	
радости“.	У	категорији	награђени	ликовни	радови	
од	V	до	VIII	разреда	Лука	Милекић	6/2	је	освојио	
треће	место.
	 Награђени	 ученици	 за	 осликана	 ускршња	 јаја	
су:	 Лука	 Милекић	 6/2,	 Леонора	 Николић	 6/1	 и	
Тина	Мартиновић	6/1.
	 Честитамо	 ученицима	 и	 наставници	 ликовне	
културе	Ксенији	Тодоровић.

Редакција
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Посета	Факултету
драмских	уметности

	 19.10.2023.	године		ученица		Сандра	Фи-
липовић	из	одељења	IV/1	у	пратњи	наставника		
Марије	 Марковић	 и	 Владимира	 Магделинића	
посетила	 је	 Факултет	 драмских	 уметности.	
Позвана	 је	 од	 стране	 студената	 како	 би	
учествовала		у	снимању	радио	драме.
	 Том	приликом	упознали	смо	се	са	радом	
студената	овог	факултета,	а	Сандра	је	имала	ту	
част	да	се	опроба	и	у	глумачким	водама.

Марија	Марковић

БОСИФЕСТ
	 16.	октобра	2023.	године	
ученици	 средње	 школе	
су	 у	 пратњи	 наставника	
Марије	 Марковић,	 Вла-
димира	 Магделинића	 и	
Иве	 Урдаревић	 посетили	
четрнаести	 Београдски	
интернационални	 филм-
ски	фестивал	особа	са	ин-
валидитетом	 (БОСИФЕСТ)	
у	 Југословенској	 кино-

теци.	Том	приликом,	одгледали	су	руски	филм	“Гласна	песма	тишине”	(режија	
Anastasia	Sarycheva)	и	француски	филм	“Нон	Стоп	до	врха”	(режија	Ruben	
Mariage).	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
              Марија	Марковић

Учешће	у	снимању	радио	
драме	
	 9.	фебруара	2024.	 године,	на	
Факултету	 драмских	 уметности,	
у	оквиру	колоквијума	студената	
треће	године	позоришне	режије,	
одржано	 је	 јавно	 слушање	 ра-
дио	 драма.	Колоквијуму	 је	 при-
суствовала	ученица	наше	школе	
Сандра	 Филиповић	 IV/1	 која	 је	

учествовала	у	снимању	радио	драме	“Мајка	храброст	и	њена	
деца”	(Бертолт	Брехт)	у	режији	Радета	Јосиповића.

Марија	Марковић
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Школска	представа
“Новогодишње	позориште”

Школска	представа	“Новогодишње	позор-
иште”,	 рад	 групе	 наставника,	 одабран	 је	
за	електронски	Зборник	радова	37.	Сабора	
учитеља	 Србије	 “Унапређивање	 наставне	
праксе	 кроз	 размену	 професионалних	
искустава”.	 Рад	 је	 одабран	 на	 конкурсу	
“Примери	добре	наставне	праксе”	у	кате-
горији	-	креативни	приступ	у	инклузивном	
образовању.

Ирена	Чепић

Новогодишња	приредба
	 У	 уторак	 26.12.2023.	 године	 одржана	 је	 божићна	 и	 новогодишња	
приредба	и	новогодишњи	базар.
	 У	духу	празника	бирани	су	скечеви,	представa	и	тематске	песме.	
	 Наше	 мале	 и	 велике	 ученике	 посетио	 је	 Деда	 Мраз	 и	 даровао	 им	
пакетиће.	Деда	Мраз	на	тајном	задатку	није	заборавио	ни	наставнике.	

Ирена	Чепић

Писмо	Божић	Бати
	 У	 организацији	 Поште	 Србије,	 под	 називом	 “Писмо	 Божић	 Бати”,	
специјалну	награду	на	ликовном	конкурсу,	за	најбољи	групни		ликовни	рад	
“Божићне	 приче”,	 са	 цртежима	 –	 илустрацијама	 у	 сличицама,	 окачене	 на	

гранчицама	младог	дрвета	који	расте,	
а	који	симболише	наду	у	будућности,	
у	 руководству	 наставнице	 ликовне	
културе		Ксеније	Тодоровић,	освојили	
су	ученици	IV/1,	V/1	и	VI/1	разреда	
и	 добили	 су	 поклоне-ваучере,	 на	
београдском	празничном	фестивалу	
“Зимска	бајка”,	у	Савском	парку,	4.	
јануара	2024.	године.

Ксенија	Тодоровић
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Приредба	школе
“Радивој	Поповић”	Земун

	 “Као	цвркут	птица,
	 ко	јабука	с	гране,
	 ДРУГ	је	увек	ту,
	 стоји	с	десне	стране.”

	 Наши	другари	из	школе	“Радивој	Поповић”	Земун	су	нас	позвали	да	
учествујемо	на	њиховој	приредби	за	Дан	школе,	17.10.2023.	год.	и	заједно	
поделимо	радост	другарства.	Играли	смо,	певали,	уживали...
	 Нестрпљиво	чекамо	наредне	заједничке	активности.

Ирена	Чепић

Приредба	поводом	Божића
и	Нове	године

	 Наши	 ђаци	 основне	 и	 средње	 школе	 показали	 су	 своје	 таленте	
учествујући	 у	 припреми	 и	 извођењу	 божићне	 и	 новогодишње	 приредбе	
2023.	 године.	Били	су	редовни	на	пробама,	 тако	послушни,	весели,	да	 је	
нама,	њиховим	наставницима,	било	огромно	задовољство	проводити	време	
са	њима.	Деца	су	се	лепо	дружила,	зближила	и	учење	текстова	и	задатака	
приредбе	тако	су	лако	прихватали	и	изнели	пред	публиком	да	сам	још	увек	
под	великим	утиском	и	у	радости.
	 Надам	се	да	ће	ова	велика	љубав,	труд,	саосећање	и	поштовање	свима	
нама	увек	бити	ослонац	и	уточиште.
	 Господу	Омиљене	Племените	Душе,	тако	је	старац	Тадеј	називао	све	
оне	који	су	хтели	да	иду	путем	доброте	и	љубави,	хвала	вам.

Дијана	Вуковић
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58.	Дечји	октобарски	салон
	 Током	октобра,	и	у	трајању	до	новембра	2023.	
године	 отворена	 је	 изложба	 дечјих	 ликовних	 и	
примењених	 радова	 са	 темом	 “Страх	 и	 храбро	
срце”.
	 На	 овој	 занимљивој	 изложби	 се	 налазило	
укупно	523	радова	из	целе	Србије.	Изложени	 су	
разни	страхови	који	деца	имају	и	њихова	храбра	
срца	која	побеђују	страх:	пауци,	змије,	Бабароге,	
вештице,	 духови,	 Баш	 Челик	 из	 српске	 бајке,	
и	 други	 страхови.	 Ученица	 VII/1	 разреда,	 Елена	
Ђоковић	је	изложила	свој	ликовни	рад	“Мој	страх	
од	паука”,	са	два	ликовна	цртежа	и	инсталацијом	
од	жице	са	пауком	у	веселој	боји,	која	побеђује	
страх.
	 Њена	наставница		из	ликовне	културе,	Ксенија	
Тодоровић	 је	 поносна	 што	 је	 ученица	 Елена	
остварила	 и	 изложила	 свој	 ликовни	 рад	 на	 овој	
традиционалној	манифестацији,	поред	толико	ра-
дова	из	целе	Србије.

Ксенија	Тодоровић

Општинско	такмичење	за	
најбољу	дечју	карикатуру

	На	 општинском	 такмичењу	 за	 најбољу	 дечју	 карикатуру	
“Мали	 Пјер”,	 које	 је	 одржано	 10.4.2024.	 године	 у	 ДКЦ	
“Мајдан”,	ученица	Лара	Ханђа	VI/1	освојила	је	треће	место.
	Честитамо	Лари	и	наставници	Ксенији	Тодоровић.

Редакција

Промоција	едиције	
“Српска	књижевност	за	децу”

	 У	 четвртак	 22.	 фебруара	 2024.	 године	 Српска	
књижевна	 задруга	 отворила	 је	 врата	 за	 промоцију	 нове	
едиције	-	Српска	књижевност	за	децу	представљена	у	30	
књига,	прво	коло.	Представили	су	се	аутори,	сарадници	и	
чланови	Српске	књижевне	задруге.
	 Дан	 је	био	испуњен	осмесима	и	надом	да	ће	књиге	
остати	вечни	пријатељи	на	путу	одрастања.
	 Промоцији	 је	 присуствовала	 наставница	 Јована	 Пе-
јић.

Редакција
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Драматизација	приче
“Свитац	тражи	пријатеља”

	 Ученици	IV/1	одељења	су	у	оквиру	тематске	недеље	обрадили	причу	
“Свитац	тражи	пријатеља”.
Заједно	су	направили	мини	сценографију	и	лутке	од	папира	(свица,	скакавца	
и	мрава).
	 Поделили	си	улоге	и	извели	драматизацију.
	 Послали	су	и	важнe	ПОРУКЕ:
	 “Ако	желиш	да	ти	неко	буде	пријатељ,	мораш	и	ти	бити	пријатељ.”
	 “Не	треба	да	тражиш	пријатеља,	мораш	да	га	заслужиш.”

Станислава	Јекић

 СВИТАЦ	ТРАЖИ	ПРИЈАТЕЉА
Једне	 летње	 вечери	 излете	 свитац	 из	
траве,	 подиже	 свој	 плавичасти	фењер	 и	
поче	да	лети	тамо–амо.
–	Шта	ли	то	тражи?
–	Пријатеља	он	тражи!
Јер	 сви	 имају	 понеког,	 имају	 много	
пријатеља,	а	он	ни	једног	јединог.	А	каква	
је	срећа	имати	пријатеља	и	играти	се	са	
њим!	 Тако	 је	 пожелео	 да	 и	 он	 има	 бар	
једног	пријатеља	и	пође	да	га	потражи.
Летео	је,	тако,	летео	кад	чу	у	трави	неко	
шуштање.	Издиже	фењер	да	погледа	шта	
је	и	 спази	 скакавца	како	узбуђено	жури	
некуд.

–	Скакавчићу,	скакавчићу	–	позва	га	свитац.
–	Шта	хоћеш?	–	одазва	се	овај.
–	Желиш	ли	да	ми	постанеш	пријатељ?
–	Желим.
–	Е,	па	хајде	да	се	играмо	–	обрадова	се	свитац.
–	Добро	–	сагласи	се	скакавац,	али	мало	касније,	морам	да	потражим	братића.	
Врло	је	несташан.	Негде	се	изгубио,	а	већ	је	мрак.	Још	се	није	вратио	кући	
па	је	мајка	врло	забринута.	Послала	ме	је	да	га	пронађем.	А	ти	си	дошао	у	
прави	час.	Хајде,	осветли	ми	пут	и	помози	да	га	пронађем.
–	Е,	не	могу	да	ти	светлим	–	одговори	свитац	–	морам	да	идем	да	тражим	
пријатеља.
Дижући	свој	плавичасти	фењepчић,	свитац	одлете	даље.
Опет	је	летео	тако	около	кад	чу	у	трави	неки	шум.	Подиже	фењер	да	види	
шта	 је	 то,	кад	угледа	 једног	мрава	који	 је	 грабио	напред,	носећи	велики	
товар.
–	Хеј,	ти!	–	позва	га	свитац.
Мрав	се	одазва.
–	Хоћеш	ли	да	ми	будеш	пријатељ?
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–	Хоћу	–	одговори	мрав.
–	Онда	пођи	са	мном	да	се	играмо.
–	Добро	–	сагласи	се	мрав	–	само	чекај	да	однесем	кући	овај	товар.	Баш	си	
добродошао	јер	сам	залутао.	Хајде,	помози	ми	да	пронађем	пут.
Али	свитац	рече:
–	Не	могу	да	ти	помогнем,	јер	морам	да	тражим	пријатеља.
Са	тим	речима	подиже	свој	фењерчић	–	и	оде	даље.
Једне	 летње	 вечери	 свитац	 је	 опет	 летео	 тамо–амо	 са	 својим	 уздигнутим	
плавичастим	фењерчићем.	Шта	ли	он	то	тражи?
–	Још	тражи	пријатеља.
–	Па	зар	га	већ	није	нашао?
–	Није.
	 Драга	децо,	ви	сви	знате	како	се	може	пронаћи	пријатељ.	Научите	и	
свица,	јер	он	стално	лети	уоколо	тражећи	га.	Како	је	само	уморан.

Крос	РТС-а	“Кроз	Србију”
	 У	петак	22.9.2023.	године	с	почетком	у	10.05	часова	одржан	је	Крос	РТС-а	
“Кроз	Србију”.	Школско	двориште	је	одзвањало	дечијом	грајом	и	узвицима	
бодрења	и	навијања.	Наши	малишани,	предшколци	и	ученици	свих	разреда	
основне	школе	трчали	су	заједно	са	својим	одељењским	старешинама.	
	 Тимски	дух	је	победио!

Ирена	Чепић
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Такмичење	из	области	
предузетништва

	 Ове	 школске	 године,	 средњошколци	 су	
имали	прилике	да	се	такмиче	и	покажу	своје	
знање	и	вештине	из	области	предузетништа.	
	 Школско	такмичење	“Пословни	изазов”	се	
одржало	13.11.2023.	године.	Ученици	су	били	
подељени	 у	 четири	 тима.	Победничка	 екипа	
је	 добила	 могућност	 да	 представља	 школу	
и	 такмичи	 се	 на	 регионалном	 такмичењу.	
Регионално	такмичење	“Пословни	изазов”	се	
одржало	 17.11.2023.	 године.	 На	 такмичењу	
је	 присуствовало	 110	 ђака	 из	 33	 школе	 са	
територије	града	Београда.	Наш	ученик	Сергеј	
Дмитровић	 је	 освојио	 треће	 место	 и	 тиме	
стекао	учешће	на	предстојећем	националном	
такмичењу.	 Национално	 такмичење	 се	 одр-
жало	 у	 периоду	 од	 6.	 до	 7.	 фебруара	 у	
Београду.	Учествовало	је	укупно	100	ученика	
из	 76	 средњих	 школа	 широм	 Србије.	 На	
овом	 такмичењу	 учествовао	 је	 наш	 ученик	
четврте	 године,	 Сергеј	 Дмитровић.	 Својим	
ангажовањем	и	знањем	представљао	је	нашу	
школу.	 Такмичење	 је	 омогућило	 ученицима	
из	 различитих	 делова	 Србије	 да	 се	 сретну,	
размењују	 идеје	 и	 искуства	 и	 покажу	 своје	
способности	 у	 области	 пословног	 планира-
ња	 и	 решавања	 изазова.	 Ово	 такмичење	 је	
пружило	учесницима	могућност	 да	 уче	нове	
ствари	и	да	развијају	важне	животне	вештине	
као	 што	 су	 тимски	 рад	 и	 комуникација.	
Похваљујемо	 све	 наше	 ученике	 који	 су	
учествовали	и	показали	своје	знање.
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У	 току	 ове	школске	 године,	 наши	
ученици	 су	 били	 вредни	 и	 офор-
мили	су	своју	ученичку	компанију.	
Дана	 16.3.2024.	 године	 ученичка	
компанија	“LogoArt”	је	представила	
своје	 услуге	 и	 производе	 на	 одр-
жаном	 регионалном	 такмичењу	 у	
Београду.	Тим	ученичке	компаније	
су	 чинили:	 Стефан	 Миловановић,	
Сандра	 Филиповић,	 Павле	 Пе-
ришић-Спасић,	 Новак	 Јовановић	
и	Вук	Радак	у	пратњи	наставница	
Јелене	Николић	и	Неранџе	Ђукић.		
Њихова	 посвећеност	 и	 инова-

тивност	су	истакнуте,	а	подршка	коју	су	добили	
је	 непроцењива.	 Захваљујемо	 се	 нашем	 биз-
нис	ментору	из	компаније	NCR	Voyix	-	Марији	
Радуловић	 и	 директорки	 Мирјани	 Ивановић	
и	другим	колегама	који	су	својим	присуством	
подржали	ученике.

Неранџа	Ђукић
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Професионална	оријентација
	 Професионална	оријентација	у	нашој	школи	се	одржала	у	четвртак,	
25.4.2024.	 године.	 Том	 приликом	 представљени	 су	 образовни	 профили	 у	
нашој	школи.	 Директорка	школе	Мирјана	 Ивановић,	 помоћник	 директора	
Марија	Радовановић	и	предметни	наставници	свих	образовних	профила	су	се	
обратили	присутним	родитељима,	ученицима	и	сарадницима.	Наставници	су	
се	потрудили	и	на	штандовима	приказали	разне	алате,	материјале,	апарате	
и	предмете	које	су	ученици	претходних	генерација	израђивали,	како	би	на	
најбољи	начин	приказали	присутнима	шта	се	у	оквиру	сваког	профила	учи.	
Пружили	су	информације	о	садржају,	циљевима	и	могућностима	које	пружа	
сваки	смер,	омогућавајући	да	се	стекне	јаснија	слика	о	томе	шта	се	учи	и	
ради	у	оквиру	сваког	образовног	профила.
	 На	овом	догађају,	ученицима	је	пружена	могућност	да	разговарају	са	
наставницима	и	да	постављају	питања	која	их	занимају	у	вези	са	различитим	
смеровима.	 Такође,	 родитељи	 су	 имали	 шансу	 да	 добију	 детаљније	
информације	које	ће	им	помоћи	у	подршци	својој	деци	при	одабиру	образовног	
профила.
	 Надамо	се	да	ће	будући	средњошколци	успешно	одабрати	оно	што	нај-
више	желе!

Неранџа	Ђукић
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Такмичење	фризера
	 Под	 покровитељством	 Министарства	 просвете	
Републике	 Србије	 у	 организацији	 Заједнице	 школа	 за	
образовање	ученика	са	сметњама	у	развоју	и	инвалидитетом	
Републике	Србије,	 17.4.2024.	 године	 у	Београду	 је	 одр-
жано	24.	Републичко	 такмичење	фризера.	Такмичење	 је	
одржано	у	Школи	за	оштећене	слухом	-	наглуве	“Стефан	
Дечански”	 за	 подручје	 рада:	 Личне	 услуге	 –	 фризери.	
На	 такмичењу	 су,	 поред	 домаћина	 такмичења	Школе	 за	
оштећене	слухом-наглуве	“Стефан	Дечански”,	учествовале	
следеће	 школе:	 Средња	 занатска	 школа	 из	 Београда,	
Школски	центар	са	домом	ученика	“Доситеј	Обрадовић”	
из	Суботице,	Школа	са	домом	ученика	оштећеног	слуха	
и	говора	“11.	мај”	из	Јађине,	Школа	са	домом	ученика	
оштећеног	 слуха	 Крагујевац,	 ШОСО	 “Братство”	 Бечеј,	
ШОСО	“Радивој	Поповић”	из	Сремске	Митровице,	ШОСО	
“Јелена	 Варјашки”	 из	 Вршца	 и	 Специјална	 школа	 са	
домом	ученика	“Бубањ”	из	Ниша.	
	 Директорка	школе	Мирјана	Ивановић,	поздравила	је	
присутне	учеснике	и	пожелела	им	срећу	у	такмичењу.	
У	име	Министарства	просвете,	 госпођа	Марија	Крнета,	
начелница	одељења	за	средње	образовање,	поздравила	
је	све	присутне	и	изразила	огромно	задовољство	што	у	
име	министарства	може	да	поздрави	све	школе	учеснице	
републичког		такмичења	и	пожелела	ученицима	пуно	сре-
ће	и	успеха.	Силвана	Павловић,	председница	Заједнице	
школа	за	образовање	ученика	са	сметњама	у	развоју	и	
инвалидитетом	Републике	Србије,	 свечано	 је	 отворила	
такмичење.	Посебан	тренутак	је	био	дефиле	ревијалних	
фризура,	 када	 су	 модели	 били	 у	 улози	 манекена	 на	
модној	писти.	Победници	у	категорији	женског	и	мушког	
фризера	 су	 поносно	 стајали	 на	 победничком	 постољу,	
испраћени	огромним	аплаузом.
	 Изузетно	 смо	 поносни	 што	 смо	 имали	 прилику	 да	
будемо	домаћини	овогодишњег	такмичења.	Похваљујемо	

ученике	и	наставнике	који	су	дали	свој	несебични	
доринос	 да	 организација	 такмичења	 буде	 на	

завидном	нивоу.
Посебну	 захвалн-
ост	 дугујемо	 уче-
ницима,	 који	 су	
показали	 свој	 та-
ленат,	 знање	 и	
вештине.	

Магдалена	Мишић
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Полигон	спретности	
	 У	ОШ	“Павле	Поповић”	у	Вранићу	одржан	
је	“Полигон	спретности	4”	у	среду	25.10.2023.	
године.	 У	 такмичењу	 је	 учествовало	 20	 шко-
ла	са	различитих	београдских	општина.	Наша	
школa	 је	 била	 представник	 општине	 Савски	
венац.	
	 На	 почетку	 су	 ученици	 направили	
формацију	 сунца	 у	 оквиру	 које	 су	 сунчеви	
зраци	 представљли	 ученике	 одређене	школе.	

Потом	је	кренуло	савладавање	препрека	на	полигону.
	 Без	обзира	на	пласман,	сваки	учесник	је	освојио	медаљу	и	диплому,	
а	 пeхаре	 су	 освојиле	 прве	 три	 екипе	 са	 најбољим	 укупним	 резултатом	 у	
брзини	прелажења	полигона.
	 Домаћини	су	приредили	културно	-	уметнички	програм	у	дивном	спорт-
ском	дану.

Ирена	Чепић

Спортска	такмичења
 ШАХ
	 Републичко	такмичење	у	шаху	се	одржало	дана	10.5.2024.	године	у	
Београду.	Наши	ученици	су	постигли	завидне	резултате	и	постигли	следећи	
успех.	
	 У	категорији	дечака	основне	школе,	наши	ученици	су	освојили	прва	
три	места.	
	 1.	место	–	Никола	Маринковић
	 2.	место	–	Микел	Николић
	 3.	место	–	Лазар	Векић
	 У	 категорији	 девојчица	 из	
основне	 школе	 наша	 ученица	 Лара	
Ханђа	је	освојила	друго	место.	

	 У	 категорији	 дечака	 средње	
школе,	 наши	 ученици	 су	 освојили	
прва	два	места.	
	 1.	место	–	Јован	Јевтић
	 2.	место	–	Филип	Вуковић
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	 У	категорији	девојчица	средње	школе	наша	ученица	Анђела	Илић	је	
освојила	прво	место.	
	 Поносни	 смо	 на	 све	 ученике	 који	 су	 учествовали	 и	 на	 остварене	
резултате.	
 
	 АТЛЕТИКА
	 Специјална	 школа	 са	 домом	
ученика	 “Бубањ”	 из	 Ниша	 била	 је	
домаћин	 Републичког	 такмичења	
основних	 и	 средњих	 школа	 за	
образовање	 ученика	 са	 сметњама	 у	
развоју	у	петак	17.	5.	2024.	године.	
Похваљујемо	 наше	 ученике	 који	 су	
остварили	сјајне	резултате.	
	 Ученици	 су	 постигли	 следеће	
резултате:	
 ОСНОВНА	ШКОЛА 
	 Александар	Николић	скок	у	даљ,	3.	место
	 Микел	Николић	скок	у	даљ,	1.	место
	 Микел	Николић	трчање	на	80	метара,	2.	место
	 Анђела	Илић	скок	у	даљ,	3.	место
	 Анђела	Стојановић	трчање	на	60	метара,	2.	место
	 Анђела	Стојановић	скок	у	даљ,	1.	место
	 Мелиса	Адеми	бацање	кугле,	1.	место
	 Никола	Маринковић	бацање	кугле,	3.	место
	 Лазар	Векић	бацање	кугле,	2.	место
	 Лео	Николић	трчање	на	80	метара,	3.	место
 СРЕДЊА	ШКОЛА 
	 Лазар	Алилковић	скок	у	даљ,	3.	место
	 Милан	Косанић	бацање	кугле,	3.	место
	 Новак	Јовановић	бацање	кугле,	1.	место
	 Магдалена	Пауновић	бацање	кугле,	1.	место
 
 КОШАРКА
	 Републичко	такмичење	у	кошарци	се	одржало	дана	24.5.2024.	год.	
	 Ученици	 наше	школе	 су	 на	 такмичењу	 освојили	 четири	 прва	 места,	
златне	медаље,	у	категоријама:	

	 -	основна	школа	
девојчице,
	 -	основна	школа	
дечаци,
	 -	средња	школа	
девојчице	и
	 -	средња	школа	
дечаци.	
	 Поносни	смо	на	
наше	ученике!	Честитке!	

Филип	Тасић
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Еколошка	секција
	 Пролеће	 је	 време	 када	 се	 буди	 природа,	 а	
самим	 тим	 и	 период	 када	 своје	 слободно	 време	
махом	проводимо	на	отвореном.	Почевши	од	друге	
половине	 марта	 наши	 вредни	 ученици,	 чланови	
еколошке	секције	своје	слободно	време	искористили	
су	 за	 уређење	 школског	 дворишта	 и	 атријума.	
Ученици	 су	 заједно	 са	 својим	 наставницима	
засадили	 различите	 врсте	 украсних	 биљака	 и	
цвећа.	Учествовали	су	у	процесу	сејања,	садње,	
пресађивања	и	пелцовања	биљака	и	на	практичан	
начин	применили	своје	стечено	знање	и	вештине	
из	ове	области.
	 Један	 мартовски	 дан	 за	 нашу	 секцију	 има	
посебну	 важност,	 а	 то	 је	 18.	 март	 Светски	 дан	
рециклаже.	Наши	ученици	имали	су	прилику	да	
увиде	 важност	 рециклаже	 у	 свакодневном	 жи-
воту	и	како	се	отпад	кроз	процес	рециклаже	може	
посматрати	као	веома	важан	ресурс.	Подстакнути	
обележавањем	Светског	дана	рециклаже,	 члан-
ови	еколошке	секције	су	са	наставницима	и	својим	
другарима	неколико	дана	касније	класификовали	
електронске	уређаје	који	нису	у	функцији	и	који	

се	 више	 не	 користе.	 Сав	 електронски	 отпад	 који	 је	
класификован	одвојен	је	и	послат	на	рециклажу.	Тиме	
су	 наши	 ученици	 показали	 свест	 и	 важност	 процеса	
рециклирања	материјала.

Катарина	Лазовић

Ботаничка	башта
	 У	 понедељак	 20.	 маја	
2024.	 године,	 ученици	 који	
су	чланови	еколошке	секције,	
су	 са	 својим	 наставницама	
посетили	 Ботаничку	 башту	
“Јевремовац”.
	 Имали	су	прилику	да	саз-
нају	нешто	више	о	историјату	
Ботаничке	 баште,	 да	 виде	
Панчићеву	 оморику,	 посете	
стакленик	 и	 виде	 различите	
тропске	биљке,	као	и	да	ужи-
вају	у	чарима	Јапанског	врта.

Горица	Живановић,	Катарина	Лазовић
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Ученички	парламент
	 У	 уторак	 3.	 октобра	 2023.	 године	
одржана	 је	 седница	 представника	
ученичких	 парламента	 и	 средњошко-
лаца	активиста	и	активисткиња.	Седница	
је	 одржана	 у	 Народној	 скупштини	
Републике	 Србије.	 Тема	 овогодишње	
седнице	 била	 је	 “Активна	 улога	 врш-
њачких	тимова	школа	у	развоју	емпатије	
и	 солидарности”.	 Ученици	 наше	 школе	

су	узели	активну	улогу,	па	је	тако	ученик	четврте	године	смера	Техничар	
графичке	дораде,	Сергеј	Дмитровић	изложио	своје	ставове	на	поменуту	тему.	
Седници		су	присуствовали	ученици:	Сергеј	Дмитровић,	Новак	Јовановић,	
Стефан	Миловановић	и	 	Сандра	Филиповић,	 у	пратњи	наставника	Марије	
Марковић,	Иве	Урдаревић	и	Кристине	Милошевић.

Марија	Марковић,	Кристина	Милошевић,	Ива	Урдаревић

Базар
 
	 У	недељи	пре	Васкрса,	на	празник	Лазареву	суботу	–	Врбицу	се,	сада	
већ	традиционално,	одржава	Васкршњи	базар	испред	Храма	Светог	Саве.	
Ове	године	је	27.4.2024.	године	одржан	базар,	где	је	и	наша	школа	узела	
учешће.	Ученици	су	са	својим	наставницима	вредно	припремали	материјал	
који	су	потом	продавали	на	базару.	Као	и	сваке	године	ученици	и	наставници	
су	у	веселој	атмосфери	припремали	и	изложили	своје	радове.

Катарина	Лазовић
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Одред	извиђача	“Стефан	Дечански”
	 “Можда	ниједан	психолог	 неће	 умети	 да	 објасни	 зашто	 су	 извиђачи	
добри	људи.	Ту	нема	правила,	нема	рецепта.	Ту	постоји	клима,	нешто	што	
формира	и	свест	и	савест,	нека	посебна	топлина,	нека	лепа	светлост	у	очима.	
Бити	извиђач,	то	значи	у	самом	себи	бити	здрав,	обичан,	паметан,	сањар,	
поета	и	друг.	У	свеопштој	јурњави	за	егзистенцијом,	у	овим	грчевима	који	
намећу	 ритам	 урбаног	живота,	 у	 овим	 екцесима	 који	 ту	 и	 тамо	 захватају	
младе,	извиђачи	су	она	бела	страна	младости,	чиста	страна	живота.”
	 Ова	мисао	Мирослава	Антића	се	пре	26	година	уплела	у	активности	
нашег	одреда,	а	и	данас	на	својим	нитима	вуче	ка	будућности.	19.	фебруара	
1998.	године	оформили	смо	одред	извиђача	“Стефан	Дечански”	у	школи	за	
децу	оштећеног	слуха	–	наглуве	“Стефан	Дечански”,	у	Београду,	као	први	
у	 Европи	 са	 децом	 ове	 врсте	 хендикепа.	 Основни	 циљ	 оснивања	 одреда	
је	социјализација	и	интеграција	слушно	оштећене	деце	у	чујућу	средину.	
Рад	 одреда	 је	 од	 великог	 значаја	 за	 укупну	 друштвену	 бригу	 о	 младим	
нараштајима.	 Васпитно-образовни	 циљеви	 су	 усмерени	 ка	 формирању	
позитивних	 особина	 код	 деце,	 и	 они	 су	 се	 реализовали	 кроз	 следеће	
активности:	Смотра	полетараца	Београда	“Жика	Мика”,	“Извиђач	у	Београду”,	
“Полетарчева	новогодишња	јелка”,	Светосавски	сусрети	извиђача	Београда,	
“Извиђачи	певају”,	Сајам	колекционара...
	 Такође	су	се	низале	и	акције:	Марш	трагом	ослободилаца	Београда,	
Зимски	распуст,	Дани	изазова	-	спортска	манифестација,	Еколошке	акције:	
“Зелени	лист”,	“Очистимо	свет”.
	 У	 свим	 овим	акцијама	извиђачи	нашег	 одреда	 су	 били	равноправни	
са	 својим	 вршњацима	 из	 других	 одреда.	 Активно	 учешће	 у	 извиђачким	
манифестацијама	представља	одличан	пример	како	се	уз	игру	и	дружење	
савладавају	препреке	и	јача	заједнички	циљ.	
	 Извиђачки	поздрав	ЗДРАВО!

Верица	Станојевић

Полетарчева	новогодишња	јелка
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        Стручни	скуп
“Смотра	луткарства	у	школи	-	Нек	

лутка	игра	као	чигра	3”
	 У	 четвртак,	 25.	 априла,	 одржан	
је	 стручни	 скуп	 “Смотра	 луткарства	 у	
школи	 -	 Нек	 лутка	 игра	 као	 чигра	 3”	 у	
организацији	 Друштва	 учитеља	 Бео-
града.	 На	 стручном	 скупу	 приказани	 су	
награђени	и	похваљени	радови	са	Седме	
смотре	 “Лутка	 у	 школи”.	 Наш	 рад	 је	
освојио	друго	место	у	категорији	3.	и	4.	
разред.
	 Организатори	и	остали	учесници	из	
редовних	школа	похвалили	су	наш	труд	
и	 ученике	 који	 су	 и	 поред	 оштећења	
слуха	 и	 потешкоћа	 у	 говорно	 језичком	
изражавању	 успели	 да	 науче	 текст	 и	
изведу	представу.	
	 Рад	су	на	стручном	скупу	представиле	
Маријета	Мандарић	и	Ирена	Чепић.					

Маријета	Мандарић,	Ирена	Чепић

Трибина
“Дечји	свет	је	већи	од	екрана”

	 Трибина	под	називом	“Дечји	свет	је	већи	
од	 екрана”	 одржана	 је	 у	 недељу	 12.5.2024.	
године	у	великој	конгресној	сали	Сава	центра.
	 Др	 Ранко	 Рајовић,	 мастер	 логопед	
Маријана	Мирковић	и	доц.	др	Бојана	Дрљан	су	
поделили	своја	стручна	знања	и	покушали	да	
дају	одговоре	из	досадашње	праксе	и	искуства	
на	 тему	 успостављања	 равнотеже	 између	
дигиталног	и	физичког	света	у	животима	наше	
деце.

Ирена	Чепић,	Катарина	Лазовић,	Ана	Калезић
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Конференција
“Безбедност	и	одговорност”

	 Дана	 25.10.2023.	 године	 у	 Палати	 Републике	 Србије	 одржана	 је	 8.	
конференција	по	називом	“Безбедност	и	одговорност”	чији	 је	организатор	
Цетнар	 за	 несталу	 и	 злостављану	 децу.	 Чланови	 тима	 за	 заштиту	 од	
дискриминације	 насиља,	 злостављања	 и	 занемаривања	 Јелена	 Шљивић,	
Никола	Бојовић	и	Кристина	Милошевић	присустовали	су	овим	предавањима.	
На	отварању	саме	конференције	обратио	се	Игор	Јурић	који	је	најавио	да	ће	
се	тог	дана	покренути	Амбер	алерт	систем	у	Србији	под	називом	“Пронађи	
ме!”.

Кристина	Милошевић

Међународни	научно	-	стручни	скуп	
“Логопедија	данас”

	 Први	међународни	научно	-	стручни	скуп	“Логопедија	данас”	одржан	
је	 13.	 и	 14.	 октобра	 у	 хотелу	 Москва	 у	 организацији	 Српске	 логопедске	
асоцијације.
	 У	оквиру	постер	сесије	представљен	је	рад	“Луткарско-драмски	процес	
у	 логопедском	 раду	 са	 децом	 оштећеног	 слуха”	 као	 резултат	 дугогодиш-
ње	сарадње	логопеда	Ирене	Чепић,	учитељице	Марије	Бастић	и	њихових	
ученика.

Ирена	Чепић
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Конференција	“Положај	ученика	са	
смањеним	приступом	у	образовном	

систему	Републике	Србије”
	 У	уторак	5.12.2023.	године	у	Библиотеци	града	Београда	одржана	је	

конференција	 “Положај	 ученика	 са	 смањеним	
приступом	 у	 образовном	 систему	 Републике	
Србије”	у	организацији	УО	Лицеј.
	 Излагања	 су	 била	 садржајна	 с	 идејом	
да	 подстакну	 на	 размишљање	 да	 ли	 постоје	
могућности	да	се	унапреди	пракса	у	образовању	
ученика	са	смањеним	приступом.
	 Конференцији	 су	 присуствовале	 коле-
гинице	Маријета	Мандарић	и	Ирена	Чепић.

Маријета	Мандарић,	Ирена	Чепић

Конференција	“Достизање	квалитета	
у	настави	знаковног	језика”

	 У	 среду	 31.1.2024.	 године	 у	 орга-
низацији	ГОГБ	одржана	 је	конференција	
“Достизање	квалитета	у	настави	знаковног	
језика”	 на	 којој	 је	 представљен	 нови	
уџбеник	нивоа	А1	и	А2.	Наши	наставници	
су	 за	 задовољством	 присуствовали	 про-
моцији	 уџбеника	 и	 пружили	 подршку	 за	
увођење	 знаковног	 језика	 у	 образовни	
систем.

Ирена	Чепић

Конференција	“Реедукација	
психомоторике	-	нове	перспективе”

	 Међународна	 конференција	 “Реедукција	 пси-
хомоторике	-	нове	перспективе”	одржана	је	у	суботу	
3.2.2024.	 године.	 Помоћница	 директорке	 Снежана	
Николић	и	колеге	Милица	Хорват	и	Никола	Бојовић	
су	 присуствовали	 конференцији	 и	 упознали	 се	 са	
применом	 методе	 реедукације	 психомоторике	 у	
свету.		

Редакција
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Дани	дефектолога
	 Наша	школа	је	и	ове	2024.	године	учествовала	
на	Данима	дефектолога	у	Врњачкој	Бањи,	где	смо	
представили	наше	научне	и	стручне	радове.
	 Првог	 дана	 конференције	 рад	 су	 излагале	
Анђела	 Гак	 “Моторичке	 вештине	 као	предиктори	
адаптивног	понашања	деце	са	сметњама	у	развоју”	
и	Биљана	Јанковић	“Важност	корелације	третмана	
током	 рехабилитације	 деце	 оштећеног	 слуха”	
(коаутори	Љиљана	Каличанин	и	Никола	Бојовић).
	 Другог	дана	конференције	радове	су	излагали	
Никола	 Бојовић	 -	 Значај	 пројекта	 “Добро	 дошли	
у	нашу	инклузивну	школу”	(коаутори	Станислава	
Јекић,	Милица	Хорват,	Неранџа	Ђукић).
	 Затим,	 Верица	 Станојевић	 -	 Примери	 добре	
праксе	 “Лавиринт”	 (коаутори	 Јелена	 Шљивић	 и	
Јасминка	Петровић.	Ива	Урдаревић	-	Представљање	
Ерасмус	 плус	 пројекта	 “ДемЕУкратија	 за	 све”	
(коаутор	 Марија	 Марковић).	 Славенка	 Јанковић	
“Ликовно	 стваралаштво	 ученика	 са	 сметњама	
у	 развоју”	 (коаутор	 Владимир	 Магделинић).	
Кристина	 Милошевић	 “Приказ	 угледног	 часа	 у	
средњој	школи”	(коаутор	Марија	Радовановић).
	 Подршку	излагачима	пружила	је	и	управа	школе,	
директор	Мирјана	Ивановић,	помоћници	директора	
Снежана	Николић	и	Марија	Радовановић.
	 Можемо	бити	поносни	на	приказане	радове.

Кристина	Милошевић



53Стручно	усавршавање

Прва	школа	за	знаковни	језик
	 Градска	организација	глувих	Београда	је	у	сарадњи	са	нашом	школом,	
почетком	децембра,		поводом	Међународног	дана	особа	са	инвалидитетом,	
успешно	организовала	значајан	пројекат,		под	називом	“Прва	школа	за	зна-
ковни	језик”.
	 Захваљујемо	 се	 Министарству	 за	 рад,	 запошљавање,	 борачка	 и	
социјална	питања,	Министарству	просвете	и	Савезу	глувих	и	наглувих	Србије	
на	подршци	која	је	омогућила	реализацију	овог	пројекта.
	 Учешћем	 33	 наставника	 -	 дефектолога	 и	 логопеда,	 корак	 по	 корак,	
јачамо	инклузивно	друштво	Србије.	Поносни	смо	на	овај	почетак	сарадње	и	
радујемо	се	будућим	пројектима	и	даљој	сарадњи	са	Градском	организацијом	
глувих,	 у	 циљу	 пружања	 подршке	 глувим	 и	 наглувим	 особама	 и	 рушењу	
комуникационих	баријера.

Дијана	Богићевић

Стручни	састанак	у	организацији	
Института	за	европске	послове

	 06.12.2023.	одржан	је	стручни	састанак	у	организацији	Института	за	
европске	послове	у	Дому	омладине	Београда,	на	тему	едукације	осветничке	
порнографије	 и	 потребе	 за	 законодавним	 мерама.	 Излагачи	 на	 ову	 тему	
били	су	народни	посланик	Александар	Оленик,	психолошкиња	Ћук	Миланов,	
председник	центра	за	несталу	и	злостављану	децу	Игор	Јурић,	јавни	тужилац	

специјалног	одељења	ВТК	Мирјана	
Стајковац	као	и	испред	гласа	жрт-
ава	Сташа	Ивковић.	
	 Овом	 стручном	 састанку	 су	
присуствовале	 колегинице	 Јелена	
Шљивић	и	Анђела	Гак	испред	тима	
за	 заштиту	 од	 дискриминације,	
насиља,	 злостављања	 и	 зане-
маривања.

Јелена	Шљивић,	Анђела	Гак



54 Забавна	страна

Занимљиви	задаци
	 Текстуалне	задатке	је	неопходно	повремено	користити	због	богаћења	
речника	и	уопште	разумевања	речи	и	текста,	развоја	логичког	размишљања	
и	извођења	закључака	у	математичким	загонеткама.	
	 1.	Четири	човека	играла	су	шах	4	сата.	Колико	је	сати	играо	сваки	од	
учесника?
	 2.	Сваки	штап	има	два	краја.	Колико	крајева	има	штап	и	по?
	 3.	Десет	вагона	прешло	је	100	км.	Колико	је	километара	прешао	сваки	
вагон?
	 4.	Да	бисмо	нашли	умањеник,	разлику	смо	увећали	за	37.	Колики	је	
умањеник?
	 5.	Летву	треба	изрезати	на	6	једнаких	делова.	Колико	пута	треба	резати	
летву?
	 6.	Постоје	ли	два	питања	на	која	нико	на	свету	не	може	одговорити	са	
ДА,	већ	само	са	НЕ?
	 7.	Колико	се	добије	ако	се	6	десетица	подели	са	3	десетице?
	 8.	Како	се	број	66	може	повећати	за	своју	половину,	а	да	се	са	њим	не	
обављају	никакве	рачунске	операције?	

 Математичке	бојанке
	 Математичке	бојанке	су	практичне	за	ученике	са	мањим	капацитетом	
пажње,	на	које	комбинација	бојења	и	рачунања	утиче	подстицајно.	

Борислава	Живановић
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мр	Славенка	Јанковић

Забавна	бојанка
 Обојите	градове	и	нека	буде	забавна	активност	у	“шетњи	градовима”.
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 Моја	нова	школа	
	 Моја	нова	школа	се	зове	Стефан	Дечански	
и	налази	се	у	Београду.	
Ове	године	сам	кренуо	у	нову	школу.	Зграда	је	
лепа	и	велика	и	има	мало	школско	двориште.	
У	 њему	 се	 налази	 љуљашка,	 кућица	 са	
тобоганом	и	вртешка.	Има	и	клупа	на	којима	
седимо	док	 за	 време	одмора	 једемо	ужину.	
Учионице	 су	 лепе	 и	 на	 зидовима	 има	 пуно	
слика.	 Ходници	 су	 лепи	 и	 има	 пуно	 цвећа.	
Наставници	су	увек	насмејани	и	пазе	на	нас.	
Разредна	Јелена	нас	обилази	сваки	дан.	
	 Срећан	сам	што	сам	ученик	школе	Стефан	
Дечански.	

Новак	Соколов,	I/6	С.Ш.

 Мој	хоби
	 Велики	број	људи	има	неки	хоби,	а	ја	имам	
неколико.
	 Волим	 много	 да	 шетам	 са	 другарима.	
Сваки	дан	када	шетамо	неколико	сати,	успут	
завршимо	неке	обавезе	које	имамо,	као	што	
је	 куповина.	 Волим	 да	 играм	 стони	 тенис,	
али	 у	 последње	 време	 не	 могу	 да	 стигнем	
и	 немам	 нигде	 близу	 сто.	 Понекада	 волим	
да	читам	књиге	и	манге.	Манге	су	 јапански	
стрипови.	 Волим	 да	 гледам	 много	 филмова	
и	серија.	Понекад	када	имам	прилику	волим	
да	 се	 посветим	 кувању.	 Највише	 волим	 да	
правим	сендвиче.	Уз	све	хобије	и	занимације	
има	још	ствари	које	бих	волео	да	пробам.	
	 Волео	би	да	се	опробам	у	куглању,	били-
јару,	голфу	и	у	још	много	других	ствари.

Тихомир	Јевтић,	II/4	С.Ш.

	 Мој	хоби
	 Здраво	свете!	Ја	се	зовем	Никола	и	имам	
18	година.	Пуно	ме	занима	техника.	
	 Први	компјутер	за	коришћење	је	изашао	
1980.	године.	То	је	време	у	коме	није	било	
графичког	 интерфејса	 и	 миша.	 Од	 1999.	
године	 до	 данас	 су	 постојали	 рачунари	 са	
графичким	 интерфејсом	 и	 мишем.	 Мој	 хоби	

је	скупљање	старе	технике	већ	дужи	низ	година.	Углавном	скупљам	старе	
телефоне		и	старе	компјутерске	компоненте.	Овај	хоби	ме	усрећује,	јер	могу	
да	се	вратим	у	стара	времена.	
	 Надам	се	да	ће	излазити	нова	техника,	да	бих	могао	сакупљати	стару	
заувек.	

Никола	Михајловић,	III/6	С.Ш.

Никола	Маринковић	8/1

Јарослав	Светлик	6/1
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 Моје	жеље,	моји	снови
	 Сваки	човек	има	неку	жељу	за	нечим	и	да	
машта	о	нечему,	а	пробаћу	да	изложим	што	
је	реалније	могуће	моје	жеље.	
	 Жеља	 ми	 је	 била	 да	 завршим	 школу,	 а	
сад	 сам	 у	 времену	 када	 се	 приводи	 крају	
школовање.	Већ	се	буде	у	мени	жеље	и	имам	
друге	снове,	а	то	је:	“Какав	ће	живот	кренути	
после	школовања?”.	Волео	бих	да	уживам	у	
подареном	 животу	 и	 да	 стварам	 за	 себе,	 а	
касније	за	своју	породицу	што	више.	Жеља	
ми	 је	 да	 нађем	 неки	 посао	 и	 тај	 посао	 да	
радим	са	љубављу	и	радошћу.	Да	се	научим	
добром	 у	 овом	 животу,	 да	 прихватим	 себе	
онаквог	какав	јесам	и	да	се	изградим	у	правог	
човека.	Пре	свега	да	волим	и	поштујем	своје	
родитеље,	 па	 остале	 људе.	 Да,	 волео	 бих	
када	дође	право	време	за	то,	а	то	 је	да	ми	
Бог	 пошаље	 девојку	 која	 ће	 ми	 бити	 прави	
пријатељ	и	довољно	способна	и	за	породични	
живот.	То	су	моје	неке	реалне	жеље.	Маштати	
или	снивати	се	потпуно	разликује	од	жеља.	
Може	се	рећи	да	су	те	две	речи	истог	значења,	
али	нису.	Код	мене	је	машта	не	велика,	него	
већа	и	од	океана.	
	 Захвалан	 сам	 на	 свему	 и	 срећан,	 а	 шта	
буде	нека	буде.	

Сергеј	Дмитровић,	IV/1	С.Ш.

Вук	Радак	1/6	С.Ш.

Лазар	Векић	8/1

Леонора	Николић	6/1 Јован	Јевтић	1/6	С.Ш.
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 У	шетњи	градом
	 Када	волиш	своју	родбину,	ти	желиш	да	видиш	лепоту	њених	градова,	
села	и	природе,	а	никад	не	знаш	да	ће	ти	школа	испунити	ту	жељу	и	да	ће	
те	водити	на	излет!
	 Ишли	 смо	 у	 Младеновац	 и	 Орошевац	 где	 је	 подигнут	 Први	 српски	
устанак	 против	Османског	 царства	 које	 се	 налазило	 на	 три	 континента	 и	
имало	сличну	површину	Римског	царства.	Они	су	мучили	наш	народ	скоро	
500	година	и	народу	је	било	доста,	па	су	се	побунили.	Па	смо	ишли	у	град	
Тополу	и	посетили	смо	манастир	Светог	Ђорђа.	Кад	смо	ушли	у	манастир,	
никада	нисам	видео	такву	лепоту	у	животу.	Била	је	и	 једна	тета,	где	сам	
купио	крстић	и	икону	Исуса	Христа,	нашег	Бога.	Па	смо	ишли	у	Крагујевац	
и	 посетили	 смо	 музеј	 без	 прозора	 зато	што	 у	 том	 музеју	 се	 објашњавају	
злочинци,	који	су	Немци	урадили	обичном	народу	21.	октобра	1941.	године.	
То	је	био	један	од	највећих	злочинаца	у	Другом	светском	рату.	Ишли	смо	
у	 меморијални	 парк	 где	 смо	 видели	 споменике	 на	 сећање	 тог	 злочинца.	
Онда	смо	ишли	у	ресторан	где	смо	јели	бело	месо,	помфрит,	хлеб,	колач	и	
пили	фанту.	После	смо	ишли	у	двориште	где	смо	се	играли,	али	нажалост	
ми	је	испао	крстић	и	изгубио	сам	га.	После	дворишта	смо	кренули	кући,	а	
недостајаће	ми	оба	града.	
	 Посећивати	 градове	су	 једно	од	најлепших	искустава	у	животу,	али	
мени	најлепше	искуство	у	целом	животу	је	посећивати	манастире	и	цркве.	

Павле	Перишић-Спасић,	III/6	С.Ш.

Марио	Ивановић	4/1

Лука	Милетић	6/2

Александра	Ћустић	3/4	С.Ш.

Артемон	Тински	1/6	С.Ш.
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Марио	Ивановић	4/1Вук	Радак	1/6	С.Ш.

Вук	Радак	1/6	С.Ш.

Амин	Хурем	5/1

Леонора	Николић	6/1
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 Мој	омиљени	члан	породице
	Мој	омиљени	члан	породице	је	моја	мама.	Она	
се	зове	Милена.	Има	црну	косу	и	браон	очи.	Она	
ме	 воли	 пуно,	 она	 се	 бори	 за	 мене.	 Много	 је	
лепа	и	ја	јој	се	дивим.	Са	мном	сваки	дан	ради	
домаћи	задатак	и	помаже	ми	у	свему.	Уме	лепо	
да	кува	и	често	ми	спрема	омиљена	 јела.	Када	
сам	болестан,	моја	мама	ми	скува	чај	и	купи	ми	
лек.	Исто	тако	и	ја	бринем	о	њој	када	је	болесна.	
Када	ми	је	био	рођендан,	купила	ми	је	омиљени	
поклон.	Био	сам	пресрећан.	Јако	сам	је	загрлио	
и	рекао	да	је	волим	највише	на	свету.	Моја	мама	
је	мој	анђео	и	волим	је	бескрајно.

Љубиша	Степановић	V/1

	 Зима
	 Стигла	је	зима.	Зима	стиже	у	децембру.	Време	

је	 хладно,	 пада	 снег	 и	 киша.	 Празници	 стижу:	 Нова	 Година,	 Божић	 и	
слава.	Волим	да	се	грудвам	са	сестром	и	да	се	санкам.	Празнике	проводим	
са	породицом.	Када	 је	хладно,	облачим:	дебелу	дуксерицу,	дебеле	 јакне,	
шалове,	рукавице,	капе	и	чизме.	Медведи	се	спремају	за	зимски	сан.	Роде,	
ласте	и	остале	птице	су	на	југу,		у	топлијим	крајевима.	Дрвеће	није	зелено	
и	бујно.
	 Волим	 зиму	 зато	што	 долазе	 празници	 које	 славим	 са	 породицом	 и	
чекам	сестрин	рођендан	и	уживам	у	зимским	чаролијама.	

Ивана	Шен	V/1

	 Моја	бака
	 Моја	бака	 је	мени	најдража	особа	на	свету.	Она	се	зове	Даница.	 Ја	
живим	са	баком	и	деком	у	Новом	Саду.	Викендом	из	дома	одлазим	код	њих.	

Увек	када	дођем	кући	бака	ме	јако	загрли.	Она	
је	 нежна	 и	 топла	жена.	 Дочека	 ме	 са	 лепим	 и	
омиљеним	ручком.	Прави	колаче	које	ја	волим.	
Моја	бака	је	младолика,	има	плаву	косу	и	браон	
очи.	Увек	ми	даје	савете	и	ја	их	прихватим.	Много	
волим	моју	баку.	Она	је	увек	у	мојим	мислима.

Лара	Ханђа	VI/1

	Мој	најбољи	пријатељ
	Мој	 најбољи	пријатељ	 се	 зове	Лејла,	 она	 има	
13	година.	Она	живи	у	Београду.	Она	мени	увек	
помаже	 и	 увек	 је	 ту	 за	 мене.	 Има	 косу	 браон	
боје,	плаве	очи,	лак	црвене	боје	и	баш	је	лепа	
девојчица.	Заједно	идемо	у	Суботицу	викендом,	
шетамо	 у	 парку	 и	 увек	 се	 смејемо	 и	 играмо	
заједно.	Лејла	ми	често	купи	неки	поклон.	Када	
нисмо	 заједно	 разговарамо	 телефоном	 и	 преко	
камере.	 Лејла	 нема	 лошу	 особину,	 само	 добре	
особине	има.	Она	је	мој	најбољи	пријатељ.	Волим	
што	се	волимо.

Анђела	Стојановић	V/1
Јарослав	Светлик	6/1

Марио	Ивановић	4/1

Артемон	Тински	1/6	С.Ш.
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Банини	кекс
	 Одељење	I/4	дели	са	вама	један	сладак	и	једноставан	рецепт.	
	 Састојци:
	 •	2	јаја
	 •	2	шољице	шећера
	 •	3-4	кесица	ванилин	шећера
	 •	2	шољице	уља
	 •	пола	кесице	прашка	за	пециво
	 •	6	шољица	брашна	брашна
	 •	или	4	шољице	брашна	и	2	шољице	ораха
	 •	2	кашике	џема	од	кајсије
	 •	мало	сока	и	коре	од	лимуна.
	 Начин	припреме:	Јаја	се	прво	умуте,	затим	се	дода	шећер	и	ванилин	
шећер,	потом	додати	уље,	пола	прашка	за	пециво,	брашно	и	рендана	кора	

од	пола	лимуна.		Узима	се	по	мало	
теста,	праве	се	куглице.	Варјачом	
се	направи	рупа	у	средини,	а	она	
се	напуни	џемом.	Две	кашике	џема	
се	 размуте	 са	 мало	 лимуновог	
сока,	да	би	се	лакше	пуниле	рупе.	
Ако	се	случајно	тесто	лепи,	онда	
се	руке	натрљају	брашном.	Пече	
се	десетак	минута	на	180	степени.	
Једноставно,	а	јако	укусно!

Катарина	Лазовић

Мафини
	 Одељење	III/4	дели	са	вама	један	слатки	рецепт.	Пробајте	да	спремите	
код	куће.
	 -	Умутите	4	јаја,	120	грама	шећера	и	160	грама	брашна.
	 -	Растопите	200	грама	чоколаде	и	200	грама	маргарина.	Оставите	да	се	
мало	охлади.
	 -	 Додати	 растопљену	 чоколаду	 и	 маргарин	 у	 претходну	 смесу	 и	
наставите	још	мало	да	мутите.	
	 -	Расподелите	смесу	у	мафинске	модле.
	 -	Пећи	на	250	степени	целзијуса	6	минута.
	 Када	се	испече	колач,	можете	га	украсити	по	жељи.	Пријатно!

Зорица	Танасијевић
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Новчаник	од	папира
	 Узмите	 било	 који	 лист	 папира	 А4	 формата,	 па	 направите	 новчаник	
према	 упутству	 на	 приложеној	 слици.	 Веома	 је	 интересантан	 “новчаник”	
који	крије	новац	и	лични	докуменат.

Страницу	припремила	мр	Славенка	Јанковић
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Торбица	од	папира
	 Узмите	 папир	 А4	 формата,	 заврните	 уз	 доњу	 ивицу	 по	ширини	 око	
2	цм,	окрените	на	другу	страну,	пресавијте	на	три	 једнака	дела,	а	задњи	
подврните	под	доњу	пресавијену	ивицу,	како	се	то	види	на	слици	4.,	5.	и	6.	
Потом	пресавијте	на	пола,	вратите,	заврните	горње	крајеве	мало	са	сваке	
стране,	уметните	ручицу	(можете	њу	направити	од	креп-папира,	употребити	
било	коју	трачицу,	комад	вуне	и	слично),	те	опет	пресавијте	према	доле,	
али	овог	пута	крај	уметните	у	пресавијену	ивицу.	У	торбицу	уметните	своје	
ствари	и	то	је	то!	Симпатично,	а	веома	корисно!

Страницу	припремила	мр	Славенка	Јанковић
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Испраћај	у	пензију
	 На	 крају	 ове	школске	 године,	 испраћамо	 у	 пензију	
Невену	 Омановић,	 психолога,	 Верицу	 Станојевић,	
дефектологаи	 нашу	 Славенку	 Јанковић,	 техничког	
уредника	 часописа,	 које	 су	 својим	 радом,	 трудом	 и	
залагањем	допринеле	много	раду	школе.	
 Невена	Омановић,	психолог	школе,	након	30	година	
преданог	рада,	одлази	у	пензију.	Подржавала	је	ученике	
и	колеге	својом	емпатијом	и	разумевањем.
	 На	 миран	 начин	 решавала	 је	 изазове	 у	 свакој	
ситуацији,	пружајући	топлину	и	сталоженост.	Хвала	на	
свим	годинама	посвећеног	рада.

Редакција

	 Поштована	Верице,	
	 Ново	поглавље	живота	звано	пензија	је	пред	тобом,	и	оно	лепо	звучи,	

јер	носи	још	лепшу	спознају	да	ћеш	сада	имати	довољно	
времена	 да	 оствариш	 све	 оне	 жеље	 које	 ниси	 могла	
јер	си	журила	на	посао.	Журила	си	да	не	закасниш	на	
дежурство,	 припремаш	 и	 презентујеш	 угледне	 часове,	
организујеш	младе	извиђаче,	ревносно	пишеш	припреме	
за	предавања	која	су	све	остављале	без	даха.	
	 Твој	осмех,	животни	оптимизам,	колегијалност,	уткали	
су	вечни	и	неизбрисив	траг	свима	нама	твојим	колегама,	
са	јасном	визијом	какав	наставник	заиста	треба	да	буде,	
а	ти	си	то	небројено	пута	показала	и	доказала.
	 Уживај	у	пензији!

Јасминка	Петровић

“Европа	и	ја”
	 Делегација	Европске	уније	у	Републици	Србији	
је	и	ове	године	организовала	наградни	конкурс	
за	 видео	 радове	 средњошколаца,	 у	 склопу	
публикације	“Европски	дневник”	–	конкурс,	под	

називом	 “Европа	 и	 ја”.	 Конкурс	 је	 инспирисан	 публикацијом	 о	 Европској	
унији	 коју	 Делегација	 Европске	 уније	 реализује	 по	 14.	 пут	 уз	 подршку	
Министарства	за	европске	интеграције	и	Министарства	просвете.	Учесници	
из	 целе	 Србије	 послали	 су	 више	 од	 50	 видео	 радова	 и	 пока-зали	 своје	
вештине	у	видео	продукцији,	приповедању	прича	и	дигиталним	медијима	на	
неке	од	теме	као	што	је	ЕУ	и	Србија,	ЕУ	у	твом	свакодневном	животу,	Митови	
о	 ЕУ,	Људска	 права,	Образовање	 и	 спорт,	Животна	 средина	 и	 климатске	
промене,	Дигитални	свет	и	иновације,	Култура,	Јединствено	тржиште	ЕУ	и	
заштита	потрошача	–	све	оне	теме	које	су	обрађене	у	публикацији	“Европски	
дневник”.
	 Наша	ученица,	Сандра	Филиповић	освојила	је	треће	место.
	 Честитамо	на	освојеном	месту	и	постигнутом	успеху!

Редакција
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Реч	техничког	уредника
	 Давне	 1990.	 године,	 радила	 сам	 као	 технички	 уредник	 у	 фирми	
“Политика”	 у	 сектору	 маркетинга.	 Упознала	 сам	 колеге	 и	 са	њима	 добро	
сарађивала.	 Захваљујући	њиховим	 саветима	 и	 пренесеном	 знању,	 стекла	
сам	искуство	на	свим	пословима	у	штампарији	током	девет	година	рада.

	 Од	када	је,	2002.	године,	у	нашој	школи	уведен	
образовни	 профил	 четвртог	 степена	 стручне	
спреме	 –	 Техничар	 графичке	 припреме	 графичке	
производње,	 почела	 сам	 да	 радим	 као	 наставник	
практичне	 наставе.	 Са	 задовољством,	 преносила	
сам	 своје	 знање	 бројним	 генерацијама	 глувих	 и	
наглувих	ученика	и	ученицима	са	другим	развојним	
сметњама.
	 На	иницијативу	колегијума	школе,	почела	сам	
да	радим	као	технички	уредник	школског	часописа	
који	 је	 изашао	 из	 штампе	 под	 називом	 “Велики	
одмор”.	Наша	школа	је	добила	свој	први	штампани	
примерак	свог	часописа	који	је	приказао	занимљиве	
информације	о	ученицима	и	наставницима.

	 На	следећем	броју	часописа	изменила	сам	графички	дизајн	као	што	је	
нови	назив	“Развитак”,	а	након	неколико	броја	излазака,	додата	је	знаковна	
реч	испред	назива.	
	 Ове	године,	излази	33.	број	часописа	“Развитак”.	До	сада,	часопис	је	
стекао	свој	имиџ	у	виду	графичког	дизајна	са	извесним	променама	у	боји	
према	свом	садржају.	Током	припреме	школског	часописа,	имала	сам	подршку	
неколико	 колега,	 уредника	 Иве	 Урдаревић	 која	 је	 допринела	 успешном	
завршетку	припреме.	
	 На	 крају	 овог	 броја,	 завршавам	 моју	 последњу	 припрему	 часописа	
због	мог	одласка	у	пензију.	Желим	да	им	се	захвалим	свима	на	сарадњи	и	
подршци.
	 Часопис	наставља	да	излази.	
	 Срећно	и	велики	поздрав!	

Славенка	Јанковић

Мој	узор
	 Она	је	била	изузетно	вредна	у	школи	и	увек	спремна	
да	помогне,	не	само	мени,	већ	и	другима.	Никада	нисам	
видео	да	каже	“не	могу”	или	да	је	уморна.	Увек	је	била	
ту	да	ми	помогне	кад	ми	нешто	није	било	јасно	у	школи.	
Заиста	ми	 је	 тешко	без	ње.	Велико	хвала	Славенки	на	
свим	 њеним	 помоћима.	 Желим	 јој	 да	 је	 Бог	 награди.	
Желим	да	јој	пожелим	да	се	лепо	одмори	и	ужива.	Након	
дугог	рада	и	велике	преданости,	заслужено	је	време		за	
опуштање	и	уживање	у	пензионерским	данима.	Нека	јој	
пензија	донесе	мир	и	срећу.

Владимир	Магделинић
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